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p1. En estos momentos, ¿cuáles crees que son los tres principales problemas de la Comunidad Autónoma del País Vasco 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

La situación económica 16.4% 4.8% 16.1% 14.7% 16.8% 20.8% 

La convivencia política 3.2% 2.8% 3.7% 2.1% 3.5% 3.8% 

El paro 8.2% 12.0% 5.5% 12.4% 6.7% 5.8% 

Las condiciones laborales 11.6% 0.0% 9.8% 16.5% 7.1% 12.4% 

La educación 7.6% 1.5% 8.4% 8.5% 6.4% 7.8% 

La sanidad (La atención sanitaria) 43.0% 22.6% 47.5% 44.2% 40.9% 43.2% 

La crisis de valores (egoísmo, intolerancia…) 6.8% 11.3% 4.0% 7.0% 6.8% 8.2% 

La delincuencia e inseguridad ciudadana 20.8% 26.6% 21.7% 22.7% 20.9% 16.6% 

Los problemas relacionados con la juventud 3.4% 1.5% 3.2% 6.0% 2.0% 1.9% 

La inmigración 9.8% 7.8% 7.6% 10.4% 12.5% 9.6% 

La corrupción y el fraude 10.1% 10.8% 8.1% 11.5% 11.8% 8.7% 

La clase política, los políticos 10.3% 4.7% 9.4% 10.1% 12.9% 10.8% 

Las desigualdades sociales  7.7% 4.4% 11.1% 5.7% 8.2% 7.3% 

La desigualdad entre mujeres y hombres 2.3% 0.0% 4.3% 1.0% 1.0% 3.4% 

El cambio climático y el medioambiente 12.9% 14.6% 14.3% 11.0% 19.1% 9.4% 

Los recortes en los servicios públicos 20.2% 43.1% 18.8% 16.9% 22.9% 18.9% 

La vivienda y los desahucios 15.6% 21.7% 14.9% 16.6% 10.1% 17.7% 

El terrorismo 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

La relación con el Estado español 2.6% 0.0% 4.0% 1.5% 4.1% 2.3% 

Los problemas relacionados con el euskera 3.3% 0.0% 2.2% 1.3% 7.0% 4.9% 

El conflicto político en Cataluña 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Las pensiones 10.5% 16.9% 13.7% 11.4% 7.5% 7.5% 

Pandemias (Coronavirus) 0.3% 0.0% 0.4% 0.2% 0.0% 0.5% 

La subida de precios (la inflación, el coste de 
la vida cotidiana, el precio de la luz...) 45.5% 53.8% 44.7% 44.2% 40.2% 49.6% 

La baja natalidad 13.6% 14.0% 10.1% 10.5% 19.9% 16.0% 

La guerra (La invasión de Rusia a Ucrania) 2.8% 0.0% 2.3% 2.2% 5.6% 2.7% 

No lo sé, o prefiero no contestar 2.4% 8.4% 2.6% 2.2% 0.4% 2.8% 
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p2. ¿Cómo calificarías la situación económica del País Vasco? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy buena 1.9% 0.0% 0.2% 0.8% 5.7% 2.6% 

Buena 40.8% 36.8% 34.0% 42.7% 40.4% 45.3% 

Regular 47.3% 44.2% 58.1% 43.3% 47.6% 43.1% 

Mala 5.8% 4.2% 4.2% 8.6% 4.1% 5.2% 

Muy mala 1.8% 1.4% 1.2% 2.1% 2.2% 1.6% 

No lo sé, o prefiero no contestar 2.5% 13.3% 2.3% 2.6% 0.0% 2.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p3. Y dentro de un año, ¿cómo crees que será la situación económica del País Vasco? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Mejor 6.2% 1.4% 4.9% 6.3% 6.4% 8.2% 

Igual 66.5% 53.4% 65.9% 67.8% 69.8% 66.0% 

Peor 21.7% 31.8% 24.1% 20.1% 20.9% 19.9% 

No lo sé, o prefiero no contestar 5.6% 13.3% 5.0% 5.8% 2.9% 5.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p4. ¿En cuál de las siguientes situaciones te encuentras actualmente? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Trabajo de forma remunerada desde casa 
(teletrabajo) 2.4% 1.4% 0.0% 1.2% 3.8% 5.1% 

Trabajo de forma remunerada fuera de mi 
casa 44.0% 12.4% 31.1% 47.3% 50.4% 53.1% 

He perdido mi trabajo como consecuencia del 
coronavirus 1.6% 0.0% 1.6% 2.0% 2.3% 0.8% 

Jubilado/a o pensionista (he trabajado en el 
pasado) 26.8% 20.7% 41.5% 21.4% 30.4% 19.4% 

Pensionista (no he trabajado en el pasado) 1.2% 6.2% 2.1% 1.2% 0.0% 0.3% 

Parado/a desde antes de la crisis del 
coronavirus 3.1% 7.5% 4.1% 3.5% 0.8% 2.5% 

Parado/a y busco mi primer empleo 0.4% 0.0% 0.0% 0.9% 0.7% 0.0% 

Estudiante buscando trabajo 2.0% 22.4% 0.8% 1.3% 0.0% 1.2% 

Estudiante sin buscar trabajo 1.6% 0.0% 1.6% 3.6% 0.3% 0.6% 

Estudio y trabajo 1.7% 0.0% 2.3% 1.1% 2.4% 1.7% 

Trabajo doméstico no remunerado 5.4% 23.4% 10.0% 4.2% 1.5% 2.1% 

Otra situación 4.3% 6.0% 4.3% 6.8% 3.1% 1.7% 

Trabajo de forma remunerada combinando mi 
puesto presencial con el teletrabajo 5.5% 0.0% 0.7% 5.5% 4.3% 11.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p5. ¿Crees que es probable que en los próximos seis meses pierdas tu actual empleo? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy probable 3.8% 8.7% 4.7% 1.7% 6.7% 3.4% 

Bastante probable 7.6% 8.1% 5.4% 6.5% 5.3% 10.8% 

Poco probable 45.1% 40.3% 50.5% 49.0% 42.5% 41.0% 

Nada probable 36.9% 29.2% 35.6% 32.5% 40.4% 39.6% 

No lo sé, o prefiero no contestar 6.7% 13.7% 3.8% 10.3% 5.0% 5.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p6_1. El horario_Indícanos si en los últimos tres meses han mejorado, siguen igual o han empeorado, cada una de las siguientes cuestiones relacionadas con tu 
trabajo 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Ha mejorado 9.4% 13.7% 2.3% 13.5% 5.6% 10.5% 

Sigue igual 80.5% 78.2% 77.7% 78.3% 88.0% 79.7% 

Ha empeorado 9.4% 8.1% 18.2% 8.1% 4.9% 9.5% 

No lo sé, o prefiero no contestar 0.7% 0.0% 1.8% 0.0% 1.5% 0.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 
 



 
 

Verano 2023 

 
p6_2. El salario_Indícanos si en los últimos tres meses han mejorado, siguen igual o han empeorado, cada una de las siguientes cuestiones relacionadas con tu 
trabajo 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Ha mejorado 23.0% 42% 23.5% 23.5% 14.7% 26.1% 

Sigue igual 65.7% 58% 58.4% 67.2% 70.7% 64.9% 

Ha empeorado 10.9% 0% 16.3% 9.3% 14.5% 8.6% 

No lo sé, o prefiero no contestar 0.4% 0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.4% 

Total 100.0% 100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p6_3. La conciliación con la vida familiar o personal_Indícanos si en los últimos tres meses han mejorado, siguen igual o han empeorado, cada una de las 
siguientes cuestiones relacionadas con tu trabajo 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Ha mejorado 6.4% 8.6% 7.4% 1.9% 3.7% 11.4% 

Sigue igual 76.2% 59.3% 69.8% 79.8% 80.4% 73.9% 

Ha empeorado 15.9% 32.2% 21.3% 17.3% 14.3% 12.6% 

No lo sé, o prefiero no contestar 1.5% 0.0% 1.4% 1.0% 1.5% 2.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p6_4. La carga de trabajo_Indícanos si en los últimos tres meses han mejorado, siguen igual o han empeorado, cada una de las siguientes cuestiones relacionadas 
con tu trabajo 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Ha mejorado 6.1% 13.7% 11.7% 4.6% 7.6% 4.1% 

Sigue igual 56.8% 77.6% 47.7% 59.2% 59.3% 56.1% 

Ha empeorado 36.5% 8.7% 40.6% 35.8% 33.1% 38.5% 

No lo sé, o prefiero no contestar 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p6_5. La capacidad de reclamar mejoras en tus condiciones laborales_Indícanos si en los últimos tres meses han mejorado, siguen igual o han empeorado, cada 
una de las siguientes cuestiones relacionadas con tu trabajo 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Ha mejorado 4.3% 8.6% 6.0% 2.6% 3.4% 5.6% 

Sigue igual 65.9% 65.2% 59.7% 66.6% 66.7% 67.5% 

Ha empeorado 28.5% 16.8% 33.5% 30.2% 28.0% 25.6% 

No lo sé, o prefiero no contestar 1.3% 9.4% 0.8% 0.6% 1.9% 1.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p6_6. La protección de tu salud en tu puesto de trabajo_Indícanos si en los últimos tres meses han mejorado, siguen igual o han empeorado, cada una de las 
siguientes cuestiones relacionadas con tu trabajo 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Ha mejorado 5.5% 8.6% 4.7% 5.0% 5.8% 6.1% 

Sigue igual 79.7% 64.2% 78.3% 79.6% 81.7% 79.7% 

Ha empeorado 14.0% 27.2% 17.0% 14.4% 12.5% 12.7% 

No lo sé, o prefiero no contestar 0.8% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p7. ¿Crees que es probable que en los próximos seis meses encuentres trabajo? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy probable 7.7% 6.6% 0.0% 9.7% 0.0% 18.9% 

Bastante probable 12.9% 0.0% 12.3% 20.6% 5.6% 18.2% 

Poco probable 59.2% 87.6% 64.5% 47.1% 27.2% 58.3% 

Nada probable 16.8% 5.8% 17.0% 15.9% 67.2% 4.6% 

No lo sé, o prefiero no contestar 3.4% 0.0% 6.1% 6.7% 0.0% 0.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p8_1. Reducir los gastos en alimentación_Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has pensado hacer alguna de 
las siguientes acciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Lo he hecho 25.2% 16.9% 32.9% 25.6% 24.5% 20.1% 

Lo he pensado hacer, pero no lo he hecho 15.0% 7.7% 15.7% 16.5% 16.7% 12.8% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 56.9% 48.7% 48.4% 56.1% 58.3% 65.8% 

Prefiero no contestar 3.0% 26.7% 3.0% 1.8% 0.5% 1.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p8_2. No comprar alguna medicina o dejar de seguir un tratamiento médico_Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho 
o has pensado hacer alguna de las siguientes acciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Lo he hecho 5.2% 4.2% 5.0% 8.1% 2.9% 3.5% 

Lo he pensado hacer, pero no lo he hecho 5.9% 11.0% 7.2% 7.8% 4.3% 2.6% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 86.5% 82.2% 85.2% 80.7% 91.8% 91.8% 

Prefiero no contestar 2.5% 2.6% 2.6% 3.5% 1.0% 2.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p8_3. Pedir ayuda económica a amigos/as, vecinos/as o familiares_Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has 
pensado hacer alguna de las siguientes acciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Lo he hecho 4.3% 1.2% 4.0% 5.3% 3.3% 4.8% 

Lo he pensado hacer, pero no lo he hecho 6.1% 9.6% 7.9% 6.6% 3.7% 5.0% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 87.3% 86.5% 84.1% 85.7% 92.5% 88.8% 

Prefiero no contestar 2.2% 2.6% 4.0% 2.5% 0.5% 1.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p8_4. Retrasar algún pago (como el alquiler, la hipoteca, los recibos de la luz, agua, electricidad, etc.)_Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu 
situación económica, has hecho o has pensado hacer alguna de las siguientes acciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Lo he hecho 4.6% 4.8% 3.4% 8.9% 1.2% 2.7% 

Lo he pensado hacer, pero no lo he hecho 6.8% 4.2% 7.8% 7.2% 10.1% 3.9% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 86.4% 86.6% 86.2% 81.2% 88.2% 91.5% 

Prefiero no contestar 2.2% 4.4% 2.6% 2.8% 0.5% 1.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 
 



 
 

Verano 2023 

 
p8_5. No comprar ropa o calzado que realmente necesito_Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has pensado 
hacer alguna de las siguientes acciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Lo he hecho 20.1% 25.1% 18.2% 25.0% 24.1% 12.3% 

Lo he pensado hacer, pero no lo he hecho 13.5% 4.4% 16.2% 17.7% 9.7% 10.5% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 64.1% 66.1% 61.9% 55.5% 65.7% 74.9% 

Prefiero no contestar 2.3% 4.4% 3.8% 1.8% 0.5% 2.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p8_6. Reducir el consumo de carne o pescado_Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has pensado hacer alguna 
de las siguientes acciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Lo he hecho 26.6% 19.2% 27.3% 31.4% 27.0% 21.5% 

Lo he pensado hacer, pero no lo he hecho 13.8% 2.0% 13.9% 15.4% 13.0% 14.7% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 57.8% 74.4% 56.1% 51.5% 59.5% 62.2% 

Prefiero no contestar 1.8% 4.4% 2.6% 1.6% 0.5% 1.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p8_7. Pedir ropa_Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has pensado hacer alguna de las siguientes acciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Lo he hecho 6.0% 4.3% 5.8% 10.8% 2.4% 3.2% 

Lo he pensado hacer, pero no lo he hecho 5.3% 4.1% 6.2% 8.5% 1.6% 3.5% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 85.9% 87.2% 84.3% 78.0% 94.6% 90.8% 

Prefiero no contestar 2.7% 4.4% 3.7% 2.7% 1.5% 2.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p8_8. Pedir alimentos_Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has pensado hacer alguna de las siguientes 
acciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Lo he hecho 1.9% 3.4% 3.0% 2.4% 0.9% 0.8% 

Lo he pensado hacer, pero no lo he hecho 6.0% 10.1% 5.3% 9.0% 4.9% 3.0% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 89.2% 82.1% 88.6% 85.1% 93.1% 93.4% 

Prefiero no contestar 2.9% 4.4% 3.1% 3.5% 1.1% 2.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p8_9. Dejar de ir al dentista_Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has pensado hacer alguna de las siguientes 
acciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Lo he hecho 17.8% 17.1% 16.7% 23.9% 15.6% 13.3% 

Lo he pensado hacer, pero no lo he hecho 11.3% 12.6% 12.1% 16.0% 9.3% 5.9% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 68.3% 67.7% 68.0% 57.3% 73.6% 78.4% 

Prefiero no contestar 2.6% 2.6% 3.2% 2.9% 1.5% 2.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p8_10. No poder tener acceso a internet en el hogar_Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has pensado hacer 
alguna de las siguientes acciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Lo he hecho 3.7% 1.9% 2.4% 6.5% 4.5% 1.2% 

Lo he pensado hacer, pero no lo he hecho 8.9% 11.4% 13.2% 10.2% 7.4% 4.1% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 85.1% 82.4% 81.0% 80.6% 87.5% 92.8% 

Prefiero no contestar 2.4% 4.4% 3.3% 2.8% 0.5% 1.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p8_11. Reducir los gastos en calefacción y electricidad_Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has pensado 
hacer alguna de las siguientes acciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Lo he hecho 42.2% 29.4% 45.2% 44.1% 45.4% 37.9% 

Lo he pensado hacer, pero no lo he hecho 13.0% 10.4% 12.3% 16.8% 13.4% 9.3% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 42.8% 55.8% 40.2% 36.8% 40.6% 50.9% 

Prefiero no contestar 2.0% 4.4% 2.3% 2.2% 0.5% 1.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p8_12. Reducir los gastos en ocio_Indica si en el último mes, y como consecuencia de tu situación económica, has hecho o has pensado hacer alguna de las 
siguientes acciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Lo he hecho 43.9% 31.4% 54.5% 45.2% 44.1% 35.6% 

Lo he pensado hacer, pero no lo he hecho 16.7% 7.7% 13.7% 23.1% 13.8% 15.2% 

Ni lo he hecho, ni lo he pensado hacer 35.9% 34.2% 28.6% 29.5% 39.6% 47.6% 

Prefiero no contestar 3.5% 26.7% 3.1% 2.2% 2.5% 1.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p9_3. Rabia/ Enfado_¿Con qué frecuencia has pasado por los siguientes estados de ánimo durante la última semana? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muchas veces 9.1% 4.5% 12.3% 9.4% 7.7% 7.8% 

Bastantes veces 23.1% 31.5% 17.7% 27.1% 21.4% 22.4% 

Pocas veces 43.8% 39.2% 45.4% 39.7% 46.7% 46.3% 

Ninguna 22.3% 23.4% 20.9% 22.7% 23.6% 21.9% 

No lo sé o prefiero no contestar 1.7% 1.4% 3.6% 1.1% 0.6% 1.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p9_4. Tristeza_¿Con qué frecuencia has pasado por los siguientes estados de ánimo durante la última semana? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muchas veces 9.3% 6.9% 9.2% 10.6% 8.5% 8.7% 

Bastantes veces 23.0% 50.5% 20.2% 25.0% 18.4% 20.7% 

Pocas veces 38.7% 14.5% 39.7% 38.7% 43.5% 39.2% 

Ninguna 27.4% 26.6% 27.8% 24.5% 29.0% 29.3% 

No lo sé o prefiero no contestar 1.7% 1.4% 3.0% 1.1% 0.6% 2.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p9_5. Miedo_¿Con qué frecuencia has pasado por los siguientes estados de ánimo durante la última semana? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muchas veces 4.5% 0.0% 4.3% 5.4% 3.4% 5.3% 

Bastantes veces 11.8% 12.5% 8.0% 14.1% 10.9% 12.8% 

Pocas veces 32.3% 40.0% 35.8% 27.6% 34.2% 32.0% 

Ninguna 49.1% 37.7% 46.9% 52.1% 50.9% 48.6% 

No lo sé o prefiero no contestar 2.3% 9.8% 5.0% 0.9% 0.6% 1.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p9_6. Preocupación_¿Con qué frecuencia has pasado por los siguientes estados de ánimo durante la última semana? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muchas veces 15.8% 8.6% 17.5% 16.8% 15.3% 14.9% 

Bastantes veces 35.3% 48.6% 35.9% 34.7% 33.9% 33.9% 

Pocas veces 35.6% 18.1% 32.3% 36.1% 37.3% 40.3% 

Ninguna 11.4% 21.4% 10.8% 11.5% 13.0% 8.9% 

No lo sé o prefiero no contestar 1.8% 3.4% 3.5% 0.9% 0.6% 2.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p9_7. Odio_¿Con qué frecuencia has pasado por los siguientes estados de ánimo durante la última semana? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muchas veces 5.2% 2.0% 5.7% 7.1% 4.6% 3.6% 

Bastantes veces 7.5% 26.1% 5.0% 7.4% 5.3% 7.5% 

Pocas veces 25.3% 20.4% 21.9% 25.6% 29.8% 25.9% 

Ninguna 59.3% 41.7% 62.7% 58.0% 60.3% 60.7% 

No lo sé o prefiero no contestar 2.7% 9.8% 4.7% 1.8% 0.0% 2.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p9_9. Ansiedad_¿Con qué frecuencia has pasado por los siguientes estados de ánimo durante la última semana? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muchas veces 10.4% 10.3% 10.0% 9.4% 9.4% 12.7% 

Bastantes veces 20.6% 17.6% 20.9% 22.7% 19.3% 19.2% 

Pocas veces 29.1% 16.6% 29.1% 24.4% 37.5% 31.7% 

Ninguna 38.4% 54.1% 36.9% 42.7% 33.2% 35.1% 

No lo sé o prefiero no contestar 1.5% 1.4% 3.0% 0.9% 0.6% 1.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p9_10. Soledad_¿Con qué frecuencia has pasado por los siguientes estados de ánimo durante la última semana? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muchas veces 7.2% 2.0% 6.6% 11.6% 5.5% 4.6% 

Bastantes veces 15.1% 19.5% 13.1% 17.4% 13.5% 14.3% 

Pocas veces 28.0% 40.6% 26.2% 21.8% 33.6% 30.6% 

Ninguna 48.0% 36.5% 50.6% 48.2% 46.9% 48.5% 

No lo sé o prefiero no contestar 1.8% 1.4% 3.5% 0.9% 0.6% 2.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p9_12. Insomnio o mal sueño_¿Con qué frecuencia has pasado por los siguientes estados de ánimo durante la última semana? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muchas veces 14.1% 13.8% 16.5% 16.7% 12.1% 10.2% 

Bastantes veces 24.6% 21.8% 23.4% 29.2% 25.7% 20.0% 

Pocas veces 36.7% 38.5% 37.8% 31.7% 36.1% 41.8% 

Ninguna 23.1% 24.5% 19.3% 21.5% 25.5% 26.6% 

No lo sé o prefiero no contestar 1.5% 1.4% 3.0% 0.9% 0.6% 1.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p10_1. La atención sanitaria (Osakidetza)_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 8.6% 3.1% 9.8% 10.3% 10.2% 5.6% 

1 3.7% 0.0% 2.8% 3.3% 4.4% 5.2% 

2 6.9% 3.1% 4.9% 7.8% 7.1% 8.2% 

3 11.7% 20.6% 14.4% 8.1% 11.2% 12.3% 

4 10.5% 20.8% 11.1% 8.3% 10.2% 11.0% 

5 15.5% 6.6% 17.6% 17.7% 17.6% 11.5% 

6 14.2% 31.7% 9.1% 12.0% 14.5% 17.6% 

7 11.7% 1.5% 10.7% 13.5% 11.6% 12.5% 

8 7.1% 7.7% 8.3% 7.6% 5.6% 6.5% 

9 5.0% 0.0% 2.8% 6.3% 5.4% 6.0% 

10 Muy buena valoración 2.3% 2.3% 4.7% 2.1% 2.0% 0.8% 

No lo sé, o prefiero no contestar 2.6% 2.6% 3.8% 3.0% 0.2% 2.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

Verano 2023 

 
 
p10_2. La educación en escuelas, colegios e institutos públicos_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 5.1% 1.1% 4.5% 7.5% 5.6% 3.2% 

1 1.4% 2.7% 0.9% 0.6% 3.5% 1.3% 

2 4.4% 9.5% 4.1% 5.0% 4.0% 3.2% 

3 6.6% 11.6% 6.6% 5.5% 7.6% 6.4% 

4 9.0% 9.2% 9.6% 8.3% 12.1% 7.1% 

5 20.2% 6.4% 22.6% 26.1% 14.3% 17.6% 

6 16.6% 38.1% 13.5% 11.4% 18.3% 20.0% 

7 15.2% 5.4% 14.6% 14.5% 15.9% 17.8% 

8 11.0% 11.3% 10.5% 13.0% 8.2% 10.9% 

9 3.5% 0.0% 2.4% 1.7% 5.4% 5.9% 

10 Muy buena valoración 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 2.1% 0.5% 

No lo sé, o prefiero no contestar 6.1% 4.8% 9.6% 5.3% 3.0% 6.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p10_3. La educación en las universidades públicas_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 3.2% 2.4% 1.2% 4.9% 5.0% 2.1% 

1 1.3% 2.8% 0.4% 2.0% 1.7% 0.7% 

2 2.3% 2.0% 0.6% 3.5% 3.0% 2.2% 

3 5.6% 9.6% 6.4% 4.0% 4.4% 6.8% 

4 8.0% 1.9% 7.4% 8.7% 11.0% 7.0% 

5 19.4% 38.4% 20.3% 23.2% 14.8% 13.6% 

6 12.9% 11.5% 13.4% 9.4% 15.8% 14.9% 

7 16.7% 10.1% 18.6% 13.2% 21.7% 17.4% 

8 13.8% 5.0% 11.2% 11.0% 12.2% 22.0% 

9 4.3% 0.0% 2.8% 7.1% 2.4% 4.4% 

10 Muy buena valoración 1.5% 0.0% 1.9% 1.8% 0.8% 1.4% 

No lo sé, o prefiero no contestar 10.9% 16.4% 15.9% 11.2% 7.3% 7.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p10_4. Las pensiones_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 7.1% 1.9% 7.0% 6.8% 11.5% 5.7% 

1 3.3% 6.0% 5.0% 3.8% 2.0% 1.6% 

2 6.8% 17.1% 8.0% 6.5% 6.1% 4.5% 

3 9.9% 5.1% 11.0% 11.9% 10.4% 7.2% 

4 10.2% 24.0% 8.7% 8.0% 10.2% 11.5% 

5 20.8% 17.4% 20.8% 21.5% 20.7% 20.7% 

6 13.9% 6.8% 14.0% 11.2% 17.0% 16.1% 

7 12.3% 4.2% 9.3% 10.2% 10.8% 19.9% 

8 7.1% 1.5% 8.4% 8.7% 7.1% 5.2% 

9 3.2% 8.3% 1.9% 5.0% 2.3% 1.9% 

10 Muy buena valoración 1.0% 2.3% 1.0% 0.6% 1.3% 0.8% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.5% 5.4% 4.9% 5.7% 0.7% 4.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p10_5. La Administración de Justicia_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 13.2% 23.8% 15.0% 14.5% 11.2% 9.3% 

1 5.5% 2.8% 3.5% 4.4% 4.9% 9.6% 

2 8.5% 3.0% 10.5% 8.2% 11.7% 6.1% 

3 12.1% 11.2% 7.8% 13.8% 14.0% 12.7% 

4 13.4% 7.4% 13.8% 12.1% 17.5% 13.1% 

5 20.9% 18.3% 22.7% 25.1% 17.0% 17.3% 

6 10.4% 29.5% 7.6% 7.8% 13.1% 10.5% 

7 4.8% 1.2% 7.3% 3.4% 3.5% 6.0% 

8 3.6% 0.0% 5.2% 2.5% 2.2% 5.0% 

9 0.3% 1.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.2% 

10 Muy buena valoración 0.7% 0.0% 0.5% 0.8% 1.7% 0.3% 

No lo sé, o prefiero no contestar 6.7% 1.4% 5.7% 7.4% 3.3% 9.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p10_6. La seguridad ciudadana_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 9.1% 4.3% 8.3% 11.1% 9.5% 8.0% 

1 3.5% 6.7% 3.8% 3.2% 4.7% 2.2% 

2 7.0% 15.6% 5.7% 5.8% 7.5% 7.4% 

3 10.2% 32.0% 9.2% 8.1% 9.2% 10.1% 

4 10.7% 11.5% 10.9% 8.2% 13.5% 11.7% 

5 20.2% 18.0% 19.7% 25.8% 17.5% 16.1% 

6 12.9% 4.1% 16.3% 10.7% 15.5% 12.3% 

7 12.1% 4.0% 7.9% 13.6% 14.1% 14.5% 

8 7.1% 0.0% 9.1% 6.6% 4.9% 9.0% 

9 3.2% 2.4% 3.5% 2.1% 1.6% 5.4% 

10 Muy buena valoración 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 1.7% 1.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 3.2% 1.4% 5.6% 4.0% 0.3% 2.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p10_7. Los servicios sociales (ayuda a personas dependientes, a personas mayores…)_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 6.8% 6.7% 4.9% 10.1% 6.3% 4.8% 

1 2.4% 6.0% 1.1% 2.7% 2.2% 2.8% 

2 4.4% 9.1% 6.4% 3.2% 2.8% 4.1% 

3 7.9% 27.7% 7.9% 4.4% 9.6% 7.0% 

4 10.3% 9.9% 13.1% 7.6% 15.3% 7.9% 

5 21.8% 14.1% 19.5% 23.0% 24.4% 22.0% 

6 15.5% 10.8% 14.5% 15.5% 13.5% 18.5% 

7 12.1% 0.0% 11.7% 14.3% 11.6% 12.5% 

8 6.4% 9.0% 6.7% 5.0% 7.6% 6.5% 

9 2.1% 0.0% 4.6% 0.8% 1.0% 2.6% 

10 Muy buena valoración 3.3% 4.2% 0.3% 5.7% 3.0% 3.1% 

No lo sé, o prefiero no contestar 7.0% 2.6% 9.3% 7.7% 2.5% 8.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p10_8. El transporte público_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 2.3% 2.3% 0.9% 3.0% 3.4% 1.8% 

1 0.9% 0.0% 0.6% 0.9% 0.4% 1.5% 

2 3.0% 0.0% 3.1% 4.4% 1.5% 2.8% 

3 3.9% 1.7% 3.7% 3.4% 6.4% 3.4% 

4 6.4% 13.3% 6.1% 4.4% 11.5% 4.2% 

5 16.8% 9.4% 17.9% 22.3% 17.0% 10.7% 

6 12.8% 22.6% 13.9% 11.0% 13.4% 11.6% 

7 21.9% 31.8% 18.9% 20.1% 21.0% 25.4% 

8 17.9% 16.3% 15.4% 14.6% 17.1% 24.9% 

9 8.0% 1.2% 9.2% 9.1% 5.6% 8.6% 

10 Muy buena valoración 3.2% 0.0% 6.1% 2.6% 2.1% 2.8% 

No lo sé, o prefiero no contestar 3.0% 1.4% 4.3% 4.1% 0.7% 2.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 
 
 
 



 
 

Verano 2023 

 
 
p10_9. Las carreteras _¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 4.3% 6.6% 1.7% 6.0% 5.5% 3.2% 

1 2.0% 1.7% 1.3% 3.0% 2.9% 1.1% 

2 3.4% 9.5% 2.9% 4.5% 3.1% 1.6% 

3 7.2% 26.8% 8.4% 6.3% 6.0% 4.3% 

4 6.6% 2.8% 9.3% 6.4% 7.0% 4.9% 

5 19.1% 27.1% 18.9% 19.7% 21.5% 15.5% 

6 17.0% 2.3% 16.5% 17.9% 16.3% 19.7% 

7 19.8% 18.1% 14.9% 14.7% 19.2% 30.9% 

8 13.5% 1.2% 16.2% 14.5% 14.3% 11.7% 

9 2.7% 0.0% 4.8% 2.0% 2.1% 2.6% 

10 Muy buena valoración 1.6% 0.0% 1.2% 1.3% 2.2% 2.1% 

No lo sé, o prefiero no contestar 2.8% 3.8% 3.8% 3.6% 0.0% 2.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p10_10. Las políticas de vivienda_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 12.5% 15.8% 11.4% 14.4% 12.3% 10.8% 

1 5.4% 4.2% 6.9% 4.5% 6.7% 4.7% 

2 9.5% 2.4% 10.3% 9.3% 14.0% 7.5% 

3 11.2% 27.2% 9.3% 7.8% 10.7% 13.9% 

4 13.9% 30.9% 13.2% 10.6% 15.1% 14.1% 

5 21.1% 6.1% 20.6% 26.3% 15.8% 21.6% 

6 10.1% 1.9% 9.6% 9.2% 13.3% 11.1% 

7 4.9% 7.6% 6.8% 3.1% 7.0% 3.6% 

8 3.2% 0.0% 2.9% 5.3% 1.0% 3.1% 

9 0.7% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 2.1% 

10 Muy buena valoración 1.3% 0.0% 0.4% 3.2% 1.5% 0.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 6.1% 3.9% 8.1% 5.8% 2.6% 7.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p10_11. Las políticas para reducir la desigualdad entre mujeres y hombres_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 6.2% 3.9% 6.8% 5.2% 8.5% 5.8% 

1 2.5% 2.8% 2.9% 2.7% 2.0% 2.4% 

2 5.0% 15.1% 5.0% 4.2% 5.4% 3.8% 

3 7.6% 5.5% 10.6% 5.7% 10.8% 5.3% 

4 10.3% 34.3% 10.2% 8.3% 8.4% 9.4% 

5 24.6% 15.8% 23.6% 23.8% 23.5% 28.8% 

6 14.7% 8.7% 12.3% 17.9% 16.4% 13.0% 

7 10.7% 5.3% 11.3% 8.4% 11.1% 13.6% 

8 5.6% 2.7% 6.2% 4.9% 8.7% 4.7% 

9 3.1% 0.0% 2.1% 5.2% 0.9% 3.4% 

10 Muy buena valoración 3.1% 2.3% 2.2% 4.9% 2.6% 2.2% 

No lo sé, o prefiero no contestar 6.6% 3.6% 7.0% 8.7% 1.8% 7.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p10_12. Los programas de Investigación y Desarrollo (I+D)_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 4.3% 9.5% 2.9% 5.2% 3.3% 3.9% 

1 2.4% 2.8% 0.4% 2.2% 4.3% 3.2% 

2 5.0% 1.2% 4.6% 6.3% 4.9% 4.7% 

3 5.9% 4.4% 1.9% 9.0% 7.6% 4.9% 

4 8.0% 11.0% 13.1% 6.2% 6.8% 6.0% 

5 23.1% 7.7% 24.8% 22.5% 26.3% 23.3% 

6 13.9% 12.2% 14.4% 12.3% 16.3% 14.3% 

7 13.8% 32.1% 10.2% 12.3% 13.8% 15.0% 

8 7.8% 1.5% 7.7% 8.9% 5.9% 9.0% 

9 1.7% 2.4% 0.6% 2.1% 1.6% 2.1% 

10 Muy buena valoración 1.5% 0.0% 3.0% 0.9% 1.1% 1.6% 

No lo sé, o prefiero no contestar 12.5% 15.3% 16.5% 12.1% 8.1% 11.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p10_13. La protección del medio ambiente_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 5.9% 0.0% 6.3% 6.2% 6.8% 5.6% 

1 3.3% 2.8% 2.4% 4.0% 4.8% 2.5% 

2 4.4% 5.1% 3.0% 5.4% 5.6% 3.4% 

3 8.4% 4.1% 7.0% 5.9% 14.1% 9.7% 

4 13.3% 29.2% 12.4% 11.6% 11.7% 14.1% 

5 24.7% 21.3% 33.5% 26.0% 17.6% 20.8% 

6 15.6% 30.5% 13.7% 14.4% 16.7% 15.1% 

7 9.6% 3.1% 8.2% 8.5% 11.8% 11.9% 

8 7.6% 2.6% 5.4% 10.2% 5.9% 8.6% 

9 0.9% 0.0% 2.1% 0.6% 0.4% 0.8% 

10 Muy buena valoración 0.9% 0.0% 0.0% 1.5% 2.0% 0.5% 

No lo sé, o prefiero no contestar 5.4% 1.4% 6.1% 5.7% 2.7% 6.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p10_14. El servicio de empleo (Lanbide)_¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 8.2% 5.4% 6.7% 10.4% 8.0% 7.5% 

1 4.1% 4.2% 3.6% 4.6% 3.9% 4.1% 

2 5.8% 8.9% 2.9% 5.1% 9.2% 6.3% 

3 8.3% 11.6% 11.1% 7.8% 9.0% 5.5% 

4 9.5% 24.3% 8.2% 7.3% 13.3% 7.9% 

5 24.8% 13.9% 28.5% 22.9% 25.9% 25.3% 

6 13.3% 19.0% 11.5% 14.1% 7.7% 16.5% 

7 9.5% 7.9% 9.1% 9.8% 11.4% 8.6% 

8 3.1% 0.0% 4.8% 2.1% 3.1% 3.3% 

9 3.5% 0.0% 2.3% 7.4% 0.4% 2.7% 

10 Muy buena valoración 0.8% 0.0% 0.4% 0.8% 1.7% 0.7% 

No lo sé, o prefiero no contestar 9.1% 4.8% 10.9% 7.9% 6.5% 11.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p11_1. Asistencia sanitaria_¿Crees que los inmigrantes que viven en el País Vasco deberían tener los mismos derechos y las mismas posibilidades que el resto de 
las personas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sólo los inmigrantes regularizados (con 
papeles) 36.3% 28.0% 43.8% 43.1% 33.2% 25.5% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 60.2% 70.5% 54.5% 53.3% 60.7% 71.0% 

Ninguno 3.5% 1.4% 1.7% 3.6% 6.1% 3.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p11_2. Ayudas sociales_¿Crees que los inmigrantes que viven en el País Vasco deberían tener los mismos derechos y las mismas posibilidades que el resto de las 
personas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sólo los inmigrantes regularizados (con 
papeles) 60.4% 61.9% 62.4% 58.8% 61.0% 59.7% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 28.3% 16.0% 29.8% 27.0% 27.1% 31.9% 

Ninguno 11.3% 22.0% 7.8% 14.2% 11.8% 8.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p11_3. Vivienda de protección oficial_¿Crees que los inmigrantes que viven en el País Vasco deberían tener los mismos derechos y las mismas posibilidades que 
el resto de las personas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sólo los inmigrantes regularizados (con 
papeles) 65.7% 62.7% 67.7% 65.9% 66.5% 63.9% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 18.9% 8.3% 19.0% 17.4% 17.0% 24.0% 

Ninguno 15.4% 29.0% 13.3% 16.7% 16.5% 12.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p11_4. Derecho al voto_¿Crees que los inmigrantes que viven en el País Vasco deberían tener los mismos derechos y las mismas posibilidades que el resto de las 
personas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sólo los inmigrantes regularizados (con 
papeles) 70.8% 54.4% 66.6% 73.6% 70.3% 74.7% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 14.7% 22.4% 19.7% 12.6% 11.5% 13.5% 

Ninguno 14.5% 23.2% 13.6% 13.8% 18.2% 11.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p11_5. Traer a la familia más cercana_¿Crees que los inmigrantes que viven en el País Vasco deberían tener los mismos derechos y las mismas posibilidades que 
el resto de las personas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sólo los inmigrantes regularizados (con 
papeles) 66.8% 63.1% 66.9% 73.9% 65.0% 60.1% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 21.2% 17.4% 24.0% 13.9% 22.8% 26.9% 

Ninguno 12.1% 19.5% 9.1% 12.1% 12.2% 13.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p11_6. Acceso a la educación_¿Crees que los inmigrantes que viven en el País Vasco deberían tener los mismos derechos y las mismas posibilidades que el resto 
de las personas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sólo los inmigrantes regularizados (con 
papeles) 40.9% 43.6% 44.2% 46.8% 40.5% 30.9% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 56.7% 53.7% 52.9% 51.5% 57.5% 66.1% 

Ninguno 2.4% 2.6% 2.9% 1.7% 2.0% 2.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p11_7. Abrir centros de culto (religiosos)_¿Crees que los inmigrantes que viven en el País Vasco deberían tener los mismos derechos y las mismas posibilidades 
que el resto de las personas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sólo los inmigrantes regularizados (con 
papeles) 33.3% 33.7% 36.1% 34.7% 31.2% 30.4% 

Todos los inmigrantes (regularizados o no) 32.4% 35.5% 31.4% 27.4% 31.2% 39.3% 

Ninguno 34.3% 30.8% 32.6% 37.8% 37.6% 30.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p12. En general, ¿dirías que confías en Osakidetza – el Servicio Vasco de Salud? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sí, nunca he dejado de confiar 26.0% 47.8% 22.6% 29.5% 21.6% 23.5% 

Sí, pero menos que antes 38.3% 43.5% 41.9% 34.5% 41.5% 36.7% 

Sí, pero estoy a punto de perder la confianza 19.0% 7.5% 18.9% 18.4% 20.6% 21.0% 

No, he perdido la confianza estos dos últimos 
años 13.2% 0.0% 13.5% 13.4% 13.4% 15.1% 

No, perdí la confianza hace más de dos años 3.5% 1.2% 3.1% 4.2% 2.8% 3.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p13. ¿Crees que, actualmente, se destinan demasiados recursos, los necesarios o muy pocos para el buen funcionamiento de Osakidetza- el Servicio Vasco de 
Salud? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Se destinan demasiados recursos 1.0% 0.0% 0.7% 1.4% 1.4% 0.9% 

Se destinan los recursos necesarios 12.1% 26.5% 11.9% 12.8% 9.8% 10.4% 

Se destinan pocos recursos 51.4% 55.5% 53.0% 50.8% 50.6% 50.2% 

Se destinan muy pocos recursos 29.8% 11.4% 29.3% 27.6% 34.3% 33.6% 

No lo sé 5.6% 6.6% 5.1% 7.4% 3.9% 4.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p14. ¿En qué lugar de la siguiente escala te colocarías? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Es importante mejorar la sanidad pública, 
aunque eso implique pagar más impuestos 28.9% 17.9% 25.8% 25.2% 30.4% 37.1% 

1 9.1% 0.0% 12.2% 7.2% 10.2% 9.8% 

2 8.2% 3.0% 6.7% 7.9% 6.7% 12.0% 

3 10.0% 12.8% 8.5% 6.2% 10.6% 14.8% 

4 5.0% 5.6% 5.7% 5.9% 4.3% 3.6% 

5 14.8% 17.7% 17.6% 17.8% 15.2% 8.0% 

6 4.5% 0.0% 7.1% 4.1% 6.1% 2.7% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

7 7.1% 26.2% 5.0% 10.9% 3.7% 2.9% 

8 3.0% 0.0% 3.1% 3.4% 5.3% 1.5% 

9 2.0% 3.9% 2.0% 2.6% 1.7% 1.2% 

10 Es importante pagar menos impuestos, 
aunque eso signifique reducir la calidad de la 
sanidad pública 

1.7% 2.0% 0.7% 2.9% 2.6% 0.5% 

No lo sé/ Prefiero no contestar 5.7% 11.0% 5.7% 5.9% 3.2% 5.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p15_1. Lograr una cita médica con cierta rapidez_Pensando en la atención sanitaria, ¿cómo de importante dirías que es…? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Mucho 73.5% 68.7% 80.6% 64.5% 76.2% 76.9% 

Bastante 21.4% 24.1% 16.5% 25.5% 21.9% 20.0% 

Poco 3.7% 4.5% 0.8% 8.6% 1.3% 1.8% 

Nada 0.6% 0.0% 1.6% 0.4% 0.6% 0.2% 

No lo sé 0.8% 2.6% 0.5% 0.9% 0.0% 1.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p15_2. Ser atendido presencialmente cuando la situación lo requiere_Pensando en la atención sanitaria, ¿cómo de importante dirías que es…? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Mucho 82.7% 87.2% 86.4% 77.2% 84.3% 84.0% 

Bastante 12.1% 4.6% 10.4% 12.9% 12.8% 13.4% 

Poco 4.0% 5.5% 2.5% 8.4% 2.3% 0.8% 

Nada 0.4% 0.0% 0.3% 0.8% 0.0% 0.5% 

No lo sé 0.8% 2.6% 0.5% 0.7% 0.6% 1.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p15_3. Que las instalaciones sanitarias estén en buenas condiciones_Pensando en la atención sanitaria, ¿cómo de importante dirías que es…? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Mucho 64.5% 72.7% 71.9% 57.8% 70.1% 60.7% 

Bastante 31.2% 16.4% 23.4% 38.8% 26.3% 35.0% 

Poco 3.4% 8.3% 4.3% 2.4% 3.1% 3.3% 

Nada 0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 

No lo sé 0.8% 2.6% 0.5% 0.7% 0.6% 1.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p15_4. Que el personal médico dedique tiempo suficiente a cada paciente_Pensando en la atención sanitaria, ¿cómo de importante dirías que es…? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Mucho 75.8% 69.1% 81.7% 67.4% 82.0% 77.9% 

Bastante 19.7% 21.4% 15.1% 25.4% 16.2% 18.9% 

Poco 3.0% 4.1% 2.4% 5.7% 1.7% 0.8% 

Nada 0.5% 2.8% 0.3% 0.8% 0.0% 0.2% 

No lo sé 1.0% 2.6% 0.5% 0.7% 0.0% 2.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p15_5. Disponer de un centro de atención primaria cerca de casa_Pensando en la atención sanitaria, ¿cómo de importante dirías que es…? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Mucho 57.3% 49.0% 64.9% 52.3% 59.9% 56.6% 

Bastante 37.4% 46.6% 31.5% 41.8% 36.6% 35.8% 

Poco 4.3% 1.7% 2.3% 4.9% 2.9% 6.6% 

Nada 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 

No lo sé 1.0% 2.6% 1.3% 0.7% 0.6% 1.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p16_1. Logramos citas médicas de atención primaria con cierta rapidez_Y, pensando en las veces que tú o alguien de tu familia ha recibido atención de Osakidetza 
en el último año, ¿en qué medida estás de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 7.0% 11.7% 7.3% 7.0% 3.2% 8.3% 

Bastante de acuerdo 29.3% 26.8% 30.7% 30.5% 31.1% 25.9% 

Poco de acuerdo 36.0% 46.1% 37.4% 37.1% 30.2% 35.4% 

Nada de acuerdo 24.2% 11.6% 23.1% 21.2% 33.8% 24.7% 

No he/ hemos usado ese servicio en el último 
año 2.2% 0.0% 1.0% 2.7% 1.7% 3.5% 

No lo sé 1.3% 3.8% 0.6% 1.4% 0.0% 2.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p16_2. Fuimos atendidos de forma presencial cuando la situación lo requería_Y, pensando en las veces que tú o alguien de tu familia ha recibido atención de 
Osakidetza en el último año, ¿en qué medida estás de acuerdo con cada una de las siguientes afirma 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 20.1% 51.4% 19.9% 17.2% 15.5% 20.6% 

Bastante de acuerdo 43.7% 30.9% 45.0% 47.7% 45.1% 39.3% 

Poco de acuerdo 23.5% 10.8% 25.2% 23.9% 22.7% 24.7% 

Nada de acuerdo 9.1% 4.3% 9.2% 7.1% 14.4% 9.0% 

No he/ hemos usado ese servicio en el último 
año 2.2% 0.0% 0.3% 3.1% 2.0% 3.4% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

No lo sé 1.3% 2.6% 0.5% 0.9% 0.4% 2.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p16_3. Logramos citas médicas con el especialista con cierta rapidez_Y, pensando en las veces que tú o alguien de tu familia ha recibido atención de Osakidetza 
en el último año, ¿en qué medida estás de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 4.5% 3.8% 6.2% 5.6% 2.4% 3.3% 

Bastante de acuerdo 14.3% 5.6% 14.8% 13.7% 15.0% 16.0% 

Poco de acuerdo 38.4% 55.8% 34.2% 45.9% 35.6% 31.5% 

Nada de acuerdo 36.4% 29.3% 41.5% 29.3% 43.3% 37.5% 

No he/ hemos usado ese servicio en el último 
año 4.6% 2.8% 2.8% 4.6% 2.7% 7.7% 

No lo sé 1.8% 2.6% 0.6% 0.9% 1.0% 4.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p16_4. Las instalaciones sanitarias estaban en buenas condiciones_Y, pensando en las veces que tú o alguien de tu familia ha recibido atención de Osakidetza en 
el último año, ¿en qué medida estás de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 22.1% 39.6% 23.5% 23.0% 14.7% 21.4% 

Bastante de acuerdo 56.3% 35.4% 58.3% 54.1% 64.8% 55.6% 

Poco de acuerdo 14.4% 12.5% 14.8% 14.6% 15.4% 13.4% 

Nada de acuerdo 3.5% 5.7% 2.6% 3.5% 3.2% 4.1% 

No he/ hemos usado ese servicio en el último 
año 2.2% 4.1% 0.3% 3.3% 1.0% 3.1% 

No lo sé 1.5% 2.6% 0.5% 1.5% 0.9% 2.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p16_5. El personal médico de atención primaria nos dedicó tiempo suficiente_Y, pensando en las veces que tú o alguien de tu familia ha recibido atención de 
Osakidetza en el último año, ¿en qué medida estás de acuerdo con cada una de las siguientes afirm 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 17.4% 18.5% 17.7% 19.9% 12.2% 17.4% 

Bastante de acuerdo 46.6% 58.0% 46.7% 45.7% 49.4% 43.5% 

Poco de acuerdo 23.8% 19.1% 28.1% 22.6% 24.0% 22.3% 

Nada de acuerdo 8.9% 1.8% 5.6% 8.8% 13.3% 10.5% 

No he/ hemos usado ese servicio en el último 
año 2.1% 0.0% 1.0% 2.3% 1.0% 4.0% 



 
 

Verano 2023 

 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

No lo sé 1.1% 2.6% 1.0% 0.7% 0.0% 2.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p16_6. El personal médico especializado nos dedicó tiempo suficiente_Y, pensando en las veces que tú o alguien de tu familia ha recibido atención de Osakidetza 
en el último año, ¿en qué medida estás de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 15.2% 8.3% 16.3% 16.3% 14.7% 14.4% 

Bastante de acuerdo 43.5% 57.3% 39.5% 45.2% 42.4% 43.2% 

Poco de acuerdo 24.8% 17.6% 28.8% 26.4% 23.5% 21.7% 

Nada de acuerdo 10.6% 12.9% 12.0% 7.8% 13.8% 10.1% 

No he/ hemos usado ese servicio en el último 
año 4.4% 1.2% 2.4% 3.6% 3.7% 8.0% 

No lo sé 1.5% 2.6% 1.0% 0.6% 1.9% 2.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p17_1. Consultas de atención primaria en centros de salud (médicos/as de familia o de cabecera)_Valora los siguientes servicios de Osakidetza, en una escala de 1 
a 10, en la que el 1 significa que te parece “Totalmente insatisfactorio” y el 10 “Totalmente 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

1 Totalmente insatisfactorio 6.0% 11.4% 6.0% 5.5% 8.1% 4.3% 

2 2.6% 0.0% 2.4% 2.5% 4.3% 2.4% 

3 7.5% 2.9% 6.8% 7.9% 5.6% 9.8% 

4 8.7% 4.6% 7.3% 8.9% 11.6% 8.4% 

5 16.0% 14.7% 20.1% 14.6% 19.7% 12.0% 

6 13.3% 15.1% 13.5% 16.3% 11.5% 10.5% 

7 19.5% 23.5% 17.2% 20.7% 15.9% 21.6% 

8 12.9% 10.9% 8.5% 11.8% 15.2% 16.9% 

9 6.0% 10.0% 9.7% 5.2% 4.1% 4.1% 

10 Totalmente satisfactorio 4.8% 4.2% 6.4% 4.2% 3.3% 5.4% 

No lo sé 2.7% 2.6% 2.3% 2.5% 0.7% 4.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p17_2. Consultas de atención especializada (especialistas)_Valora los siguientes servicios de Osakidetza, en una escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que te 
parece “Totalmente insatisfactorio” y el 10 “Totalmente satisfactorio". 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

1 Totalmente insatisfactorio 8.6% 3.2% 10.8% 8.6% 9.7% 7.1% 

2 3.9% 8.3% 2.1% 3.3% 3.3% 5.8% 

3 7.6% 3.3% 7.0% 7.7% 6.3% 9.6% 

4 9.7% 13.7% 11.8% 8.1% 13.0% 6.8% 

5 16.1% 10.5% 18.8% 19.1% 15.5% 11.8% 

6 14.7% 38.9% 12.6% 13.6% 16.5% 11.8% 

7 15.1% 3.5% 13.9% 16.4% 14.6% 17.2% 

8 10.6% 2.5% 13.7% 5.9% 13.8% 13.0% 

9 5.1% 9.2% 2.3% 7.7% 3.0% 5.0% 

10 Totalmente satisfactorio 3.7% 4.2% 4.2% 3.9% 2.3% 3.9% 

No lo sé 4.9% 2.6% 2.9% 5.7% 2.0% 8.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p17_3. Urgencias en hospitales públicos_Valora los siguientes servicios de Osakidetza, en una escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que te parece “Totalmente 
insatisfactorio” y el 10 “Totalmente satisfactorio". 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

1 Totalmente insatisfactorio 4.8% 1.2% 4.3% 5.4% 6.2% 4.2% 

2 3.5% 8.3% 3.2% 2.4% 3.7% 4.1% 

3 4.5% 3.0% 3.6% 5.4% 4.2% 4.6% 

4 9.9% 6.8% 9.6% 11.6% 10.8% 8.2% 

5 12.4% 5.5% 17.4% 13.7% 12.9% 7.4% 

6 15.2% 34.1% 9.6% 17.0% 15.0% 14.4% 

7 16.3% 18.4% 15.3% 17.6% 17.1% 14.7% 

8 13.4% 0.0% 15.6% 9.4% 15.7% 17.5% 

9 6.1% 10.6% 7.2% 5.4% 2.3% 7.7% 

10 Totalmente satisfactorio 6.1% 5.5% 6.3% 6.5% 6.8% 5.0% 

No lo sé 7.9% 6.5% 8.1% 5.7% 5.3% 12.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p17_4. Urgencias en los centros de atención primaria_Valora los siguientes servicios de Osakidetza, en una escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que te parece 
“Totalmente insatisfactorio” y el 10 “Totalmente satisfactorio". 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

1 Totalmente insatisfactorio 7.5% 8.3% 7.2% 5.7% 10.7% 7.7% 

2 4.4% 2.6% 5.3% 3.3% 3.8% 5.6% 

3 5.1% 3.9% 6.5% 4.6% 6.2% 4.1% 

4 7.8% 8.5% 7.0% 9.8% 9.5% 4.8% 

5 18.4% 17.3% 18.7% 17.8% 22.4% 16.4% 

6 16.3% 35.3% 11.7% 20.0% 13.4% 14.2% 

7 12.9% 2.4% 14.6% 14.8% 9.7% 13.3% 

8 9.7% 3.5% 9.6% 9.1% 11.2% 10.7% 

9 4.2% 0.0% 4.4% 3.4% 2.8% 6.8% 

10 Totalmente satisfactorio 4.4% 6.6% 7.4% 3.5% 1.8% 4.1% 

No lo sé 9.3% 11.6% 7.6% 8.0% 8.4% 12.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p17_5. Ingreso y asistencia en hospitales públicos_Valora los siguientes servicios de Osakidetza, en una escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que te parece 
“Totalmente insatisfactorio” y el 10 “Totalmente satisfactorio". 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

1 Totalmente insatisfactorio 3.7% 8.3% 2.0% 4.0% 6.3% 2.2% 

2 1.9% 0.0% 3.0% 1.7% 1.9% 1.4% 

3 2.8% 0.0% 2.7% 3.0% 3.5% 2.9% 

4 6.1% 10.5% 5.7% 5.8% 8.6% 4.4% 

5 14.8% 2.7% 18.3% 16.4% 15.1% 11.9% 

6 12.0% 13.9% 13.7% 14.9% 8.9% 8.6% 

7 18.4% 34.0% 15.8% 15.7% 20.3% 19.8% 

8 16.8% 9.4% 16.9% 15.3% 16.2% 20.5% 

9 6.4% 7.7% 5.6% 9.1% 4.5% 4.7% 

10 Totalmente satisfactorio 5.7% 7.0% 5.8% 4.6% 6.7% 6.2% 

No lo sé 11.4% 6.5% 10.5% 9.6% 8.0% 17.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p18_1. Consultas de médicos/as de atención primaria_Si en los próximos días, tu o algún miembro de tu hogar (que dependa de ti ) tuvieras que utilizar alguno de 
los siguientes servicios médicos, ¿acudirías a un centro público o a uno privado? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Público 81.3% 86.2% 78.2% 84.0% 81.2% 80.0% 

Privado 7.3% 4.5% 7.6% 8.2% 8.6% 5.5% 

Ambos 8.8% 6.8% 11.1% 4.6% 10.2% 11.4% 

No lo sé/ Prefiero no contestar 2.6% 2.6% 3.0% 3.2% 0.0% 3.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p18_2. Consultas de pediatría_Si en los próximos días, tu o algún miembro de tu hogar (que dependa de ti ) tuvieras que utilizar alguno de los siguientes servicios 
médicos, ¿acudirías a un centro público o a uno privado? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Público 72.2% 81.1% 68.7% 81.3% 59.9% 71.0% 

Privado 8.2% 1.2% 9.9% 5.4% 14.4% 7.5% 

Ambos 9.3% 12.9% 10.1% 4.6% 12.0% 11.8% 

No lo sé/ Prefiero no contestar 10.2% 4.8% 11.3% 8.7% 13.8% 9.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p18_3. Consultas de Ginecología o Urología_Si en los próximos días, tu o algún miembro de tu hogar (que dependa de ti ) tuvieras que utilizar alguno de los 
siguientes servicios médicos, ¿acudirías a un centro público o a uno privado? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Público 65.3% 55.5% 68.7% 74.8% 58.6% 57.7% 

Privado 20.7% 37.8% 16.6% 11.7% 29.3% 25.9% 

Ambos 9.4% 2.0% 10.3% 7.4% 10.5% 11.7% 

No lo sé/ Prefiero no contestar 4.6% 4.8% 4.4% 6.1% 1.7% 4.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p18_4. Consultas de Traumatología_Si en los próximos días, tu o algún miembro de tu hogar (que dependa de ti ) tuvieras que utilizar alguno de los siguientes 
servicios médicos, ¿acudirías a un centro público o a uno privado? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Público 69.2% 77.8% 70.1% 72.9% 64.5% 65.3% 

Privado 14.1% 4.5% 14.2% 9.4% 20.2% 17.7% 

Ambos 11.9% 13.2% 11.2% 9.5% 14.5% 13.3% 

No lo sé/ Prefiero no contestar 4.8% 4.4% 4.5% 8.3% 0.8% 3.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p18_5. Consultas de Psicología_Si en los próximos días, tu o algún miembro de tu hogar (que dependa de ti ) tuvieras que utilizar alguno de los siguientes 
servicios médicos, ¿acudirías a un centro público o a uno privado? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Público 45.4% 46.0% 53.4% 51.9% 37.9% 35.4% 

Privado 35.8% 43.8% 27.9% 31.0% 42.7% 42.1% 

Ambos 11.1% 3.1% 10.6% 9.4% 11.9% 14.6% 

No lo sé/ Prefiero no contestar 7.7% 7.1% 8.1% 7.7% 7.5% 7.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p18_6. Consultas con otros especialistas_Si en los próximos días, tu o algún miembro de tu hogar (que dependa de ti ) tuvieras que utilizar alguno de los 
siguientes servicios médicos, ¿acudirías a un centro público o a uno privado? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Público 62.4% 62.3% 65.7% 67.8% 56.1% 57.1% 

Privado 14.5% 4.8% 14.9% 13.9% 17.9% 14.6% 

Ambos 16.1% 30.3% 11.4% 11.1% 21.8% 19.6% 

No lo sé/ Prefiero no contestar 7.0% 2.6% 8.1% 7.2% 4.2% 8.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p18_7. Ingreso en hospital_Si en los próximos días, tu o algún miembro de tu hogar (que dependa de ti ) tuvieras que utilizar alguno de los siguientes servicios 
médicos, ¿acudirías a un centro público o a uno privado? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Público 81.1% 92.4% 81.4% 82.1% 77.1% 80.0% 

Privado 6.7% 3.0% 7.6% 4.6% 13.3% 4.9% 

Ambos 8.7% 2.0% 8.0% 8.4% 9.1% 10.8% 

No lo sé/ Prefiero no contestar 3.5% 2.6% 3.1% 4.8% 0.4% 4.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p18_8. Urgencias_Si en los próximos días, tu o algún miembro de tu hogar (que dependa de ti ) tuvieras que utilizar alguno de los siguientes servicios médicos, 
¿acudirías a un centro público o a uno privado? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Público 80.8% 88.3% 80.3% 82.3% 78.9% 79.2% 

Privado 8.4% 5.9% 10.4% 7.9% 9.2% 7.0% 

Ambos 7.9% 3.1% 6.6% 6.1% 11.4% 9.6% 

No lo sé/ Prefiero no contestar 3.0% 2.6% 2.7% 3.7% 0.4% 4.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p18_9. Tratamientos oncológicos (contra el cáncer)_Si en los próximos días, tu o algún miembro de tu hogar (que dependa de ti ) tuvieras que utilizar alguno de 
los siguientes servicios médicos, ¿acudirías a un centro público o a uno privado? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Público 74.4% 64.6% 77.0% 74.2% 73.1% 75.0% 

Privado 7.6% 23.6% 5.6% 8.7% 7.7% 4.7% 

Ambos 11.1% 5.6% 9.5% 8.4% 17.2% 12.7% 

No lo sé/ Prefiero no contestar 7.0% 6.3% 7.8% 8.8% 1.9% 7.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p18_10. Cuidados paliativos_Si en los próximos días, tu o algún miembro de tu hogar (que dependa de ti ) tuvieras que utilizar alguno de los siguientes servicios 
médicos, ¿acudirías a un centro público o a uno privado? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Público 72.3% 66.7% 73.0% 76.0% 72.8% 68.0% 

Privado 5.4% 0.0% 5.3% 5.0% 8.4% 4.8% 

Ambos 12.0% 27.0% 10.1% 7.8% 12.9% 15.1% 

No lo sé/ Prefiero no contestar 10.3% 6.3% 11.5% 11.1% 5.9% 12.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 
 



 
 

Verano 2023 

 
p19_1. El personal sanitario tiene motivos para movilizarse y protestar por sus condiciones laborales_¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de las 
siguientes afirmaciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 45.5% 24.2% 48.1% 42.7% 46.1% 50.4% 

Bastante de acuerdo 34.3% 51.3% 38.8% 36.0% 33.1% 25.9% 

Poco de acuerdo 10.0% 13.9% 4.7% 9.5% 13.7% 11.9% 

Nada de acuerdo 3.4% 3.8% 1.6% 4.2% 2.3% 4.5% 

No lo sé 6.8% 6.7% 6.8% 7.6% 4.8% 7.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p19_2. Creo que falta personal sanitario_¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 57.0% 57.0% 55.9% 52.2% 57.0% 63.8% 

Bastante de acuerdo 31.9% 36.2% 33.3% 37.4% 32.1% 23.2% 

Poco de acuerdo 5.3% 1.4% 3.3% 5.7% 8.4% 5.5% 

Nada de acuerdo 1.4% 2.8% 0.3% 1.6% 1.3% 2.1% 

No lo sé 4.3% 2.6% 7.2% 3.2% 1.2% 5.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p19_3. Osakidetza funcionaría mejor si la ciudadanía usara de forma más responsable los servicios sanitarios públicos_¿En qué medida estás de acuerdo con 
cada una de las siguientes afirmaciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 25.7% 23.5% 23.9% 24.5% 23.1% 30.8% 

Bastante de acuerdo 43.8% 53.3% 44.0% 42.4% 47.1% 41.3% 

Poco de acuerdo 18.0% 2.9% 19.7% 19.4% 18.2% 17.8% 

Nada de acuerdo 7.5% 11.4% 9.0% 5.4% 10.0% 6.4% 

No lo sé 4.9% 8.8% 3.4% 8.2% 1.6% 3.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p19_4. Los ambulatorios pueden cumplir su función, aunque no haya ningún médico y estén atendidos por personal de enfermería_¿En qué medida estás de 
acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 3.3% 6.5% 3.1% 3.8% 3.1% 2.4% 

Bastante de acuerdo 14.9% 8.8% 9.0% 21.1% 14.9% 13.9% 

Poco de acuerdo 32.9% 41.8% 36.2% 27.5% 38.3% 30.9% 

Nada de acuerdo 44.5% 40.2% 45.3% 41.5% 43.2% 49.1% 

No lo sé 4.4% 2.6% 6.3% 6.1% 0.5% 3.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p19_5. Los convenios entre la sanidad pública y la privada pueden favorecer un mejor uso del gasto sanitario_¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de 
las siguientes afirmaciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 14.2% 18.5% 13.5% 13.4% 17.2% 12.9% 

Bastante de acuerdo 29.7% 34.7% 31.4% 29.1% 29.3% 28.1% 

Poco de acuerdo 23.8% 20.8% 26.2% 25.2% 25.1% 19.9% 

Nada de acuerdo 18.3% 7.7% 13.6% 16.1% 20.1% 25.9% 

No lo sé 14.0% 18.4% 15.3% 16.2% 8.3% 13.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p20. Pensando en los/as médicos/as de atención primaria, ¿cuál de las siguientes características son importantes para ti? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Joven (Menos de 35 años) 9.5% 9.1% 12.2% 12.2% 8.3% 4.8% 

Mayor (Más de 50 años) 8.8% 16.4% 10.4% 7.7% 11.4% 5.6% 

Capaz de hablar en euskera 11.7% 2.4% 12.2% 10.3% 10.3% 15.5% 

Hombre 7.6% 8.1% 9.5% 9.1% 8.6% 3.3% 

Mujer 9.7% 13.7% 13.3% 9.7% 10.5% 5.1% 

Nacido/a en Euskadi 4.3% 7.9% 7.1% 2.8% 4.4% 2.9% 

Ninguna de las anteriores 74.5% 73.8% 73.1% 74.5% 74.1% 76.1% 
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p21. ¿Podrías indicar cuál o cuáles de las siguientes modalidades de Seguro Sanitario (público y/o privado) utilizas?  
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

La sanidad pública (Osakidetza) 93.5% 94.0% 94.9% 91.8% 92.5% 94.9% 

Mutualidades del Estado (MUFACE, ISFAS, 
MUGEJU) con atención por la sanidad 
pública 

3.0% 1.4% 2.5% 3.0% 5.1% 2.3% 

Mutualidades del Estado (MUFACE, ISFAS, 
MUGEJU) con atención por la sanidad 
privada 

2.1% 2.0% 3.6% 1.0% 2.3% 2.0% 

Seguro médico privado, concertado 
individualmente igualatorio, sociedades 
médicas, Colegios Profesionales, etc.) 

16.3% 28.7% 12.3% 9.7% 22.1% 21.4% 

Seguro médico concertado por la empresa 9.0% 0.0% 4.3% 12.0% 11.0% 10.1% 

Otras situaciones 3.4% 4.6% 2.0% 4.0% 3.0% 3.7% 

 
p22_1. Tenga que pagar por algunos servicios que recibo de Osakidetza (pruebas médicas, consultas médicas, estancias hospitalarias, etc.)_¿Crees probable que 
en los próximos años…? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy probable 11.6% 13.8% 10.6% 12.1% 12.6% 10.8% 

Bastante probable 30.1% 22.5% 34.8% 29.3% 27.9% 30.1% 

Poco probable 30.0% 32.7% 27.0% 27.9% 34.3% 31.9% 

Nada Probable 14.4% 17.1% 10.8% 14.6% 14.9% 16.5% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

No lo sé 13.8% 14.0% 16.8% 16.1% 10.2% 10.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p22_2. Se avance en la privatización de algunos servicios de Osakidetza, aunque no tenga que pagar como usuario_¿Crees probable que en los próximos años…? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy probable 15.8% 3.1% 15.1% 15.5% 19.2% 16.9% 

Bastante probable 44.2% 37.4% 40.9% 45.6% 45.5% 46.1% 

Poco probable 17.0% 24.3% 22.2% 12.3% 19.8% 15.0% 

Nada Probable 9.8% 15.0% 7.3% 9.7% 8.7% 11.6% 

No lo sé 13.2% 20.2% 14.6% 16.9% 6.8% 10.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p22_3. No haya suficiente personal médico en la atención primaria_¿Crees probable que en los próximos años…? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy probable 37.7% 38.4% 33.5% 33.3% 41.1% 44.1% 

Bastante probable 40.9% 37.1% 46.1% 39.3% 40.4% 39.5% 

Poco probable 11.2% 10.0% 11.1% 14.6% 11.7% 7.2% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Nada Probable 3.3% 8.9% 1.7% 4.5% 3.3% 2.4% 

No lo sé 6.8% 5.6% 7.5% 8.4% 3.5% 6.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p22_4. Tenga que pagar más por los medicamentos_¿Crees probable que en los próximos años…? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy probable 30.1% 36.3% 31.2% 31.4% 28.0% 27.7% 

Bastante probable 43.0% 22.6% 46.4% 37.0% 46.8% 48.5% 

Poco probable 13.8% 24.5% 10.9% 15.5% 13.4% 12.5% 

Nada Probable 4.2% 6.6% 3.8% 5.2% 4.7% 2.7% 

No lo sé 8.9% 9.9% 7.7% 10.9% 7.2% 8.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p23. ¿Quién crees que es el principal responsable del funcionamiento de Osakidetza? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

El Gobierno de España 2.9% 1.8% 2.0% 5.3% 1.3% 2.1% 

El Gobierno Vasco 88.8% 85.6% 90.5% 83.6% 93.4% 91.0% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

La diputación foral 1.2% 5.1% 0.3% 1.8% 0.9% 0.5% 

El Gobierno de cada Ayuntamiento 1.1% 1.2% 1.6% 0.7% 1.7% 0.8% 

No lo sé 6.1% 6.3% 5.7% 8.6% 2.6% 5.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p24. ¿Qué partido crees que es mejor para afrontar la situación de la sanidad pública en Euskadi? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV 19.1% 38.6% 20.9% 19.1% 20.4% 13.0% 

EH-BILDU 15.6% 8.0% 14.7% 12.3% 14.2% 22.6% 

PSE 5.2% 8.3% 9.1% 3.5% 2.7% 4.8% 

Elkarrekin Podemos 6.2% 5.6% 9.0% 5.8% 5.2% 5.1% 

PP 1.6% 1.5% 2.3% 0.6% 2.1% 2.0% 

Vox 1.1% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 1.3% 

Ninguno 25.5% 25.5% 19.6% 27.6% 27.1% 26.9% 

No lo sé 25.8% 12.4% 24.5% 29.6% 26.8% 24.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p25. ¿Cómo calificarías la situación política general del País Vasco? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy buena 0.7% 0.0% 0.5% 0.5% 1.2% 1.0% 

Buena 30.9% 43.8% 29.5% 32.7% 23.5% 32.5% 

Regular 45.2% 35.0% 44.8% 43.3% 52.7% 44.7% 

Mala 11.0% 9.0% 9.7% 10.5% 12.3% 12.2% 

Muy mala 5.8% 4.2% 6.6% 6.6% 6.6% 4.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 6.4% 8.0% 9.0% 6.3% 3.7% 5.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p26. ¿Y cómo crees que será la situación política del País Vasco dentro de un año? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Mejor 4.1% 0.0% 2.2% 4.1% 4.4% 6.1% 

Igual 68.1% 48.7% 69.1% 69.6% 73.0% 66.2% 

Peor 17.7% 33.4% 16.9% 15.4% 17.2% 18.3% 

No lo sé, o prefiero no contestar 10.1% 17.9% 11.8% 10.9% 5.4% 9.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p27_1. España_Si tuvieras que valorar con una nota de 0 a 10 la calidad de la democracia en España, ¿qué nota le pondrías? ¿Y en el País Vasco? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 12.3% 5.0% 10.1% 16.2% 12.8% 10.9% 

1 3.2% 0.0% 4.3% 1.8% 4.4% 3.7% 

2 8.1% 29.1% 5.3% 10.7% 6.3% 4.5% 

3 12.2% 9.1% 14.9% 12.1% 9.0% 12.7% 

4 10.5% 12.3% 12.2% 6.9% 15.7% 9.6% 

5 18.5% 13.0% 21.1% 15.0% 23.5% 18.3% 

6 13.6% 10.9% 13.3% 15.6% 9.5% 14.5% 

7 11.2% 14.4% 11.1% 10.0% 10.9% 12.3% 

8 4.2% 0.0% 2.2% 4.1% 5.6% 6.1% 

9 1.6% 0.0% 0.8% 2.5% 0.5% 2.3% 

10 Muy buena valoración 0.3% 1.1% 0.7% 0.0% 0.4% 0.2% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.2% 5.0% 4.1% 5.1% 1.5% 5.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p27_2. El País Vasco_Si tuvieras que valorar con una nota de 0 a 10 la calidad de la democracia en España, ¿qué nota le pondrías? ¿Y en el País Vasco? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Muy mala valoración 6.6% 1.5% 6.6% 7.0% 7.3% 6.5% 

1 1.6% 0.0% 1.4% 2.1% 3.2% 0.5% 

2 3.0% 6.7% 2.6% 3.6% 3.7% 1.6% 

3 7.4% 13.9% 9.2% 7.1% 6.8% 5.2% 

4 10.3% 24.5% 6.9% 7.4% 12.9% 12.3% 

5 19.0% 14.7% 22.8% 19.6% 19.6% 15.3% 

6 15.3% 10.5% 15.8% 15.5% 14.3% 16.2% 

7 19.2% 9.6% 20.8% 18.2% 17.8% 21.7% 

8 9.6% 9.0% 6.4% 10.0% 11.1% 11.1% 

9 2.8% 3.5% 1.3% 3.8% 1.4% 3.6% 

10 Muy buena valoración 0.8% 1.1% 1.3% 1.0% 0.4% 0.2% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.5% 5.0% 5.0% 4.8% 1.5% 5.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p28_1. En ningún caso se puede justificar la violencia para alcanzar fines políticos_Indica tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 75.0% 50.3% 77.8% 69.0% 79.2% 81.7% 

Bastante de acuerdo 14.5% 39.6% 10.1% 16.6% 15.6% 10.0% 

Poco de acuerdo 3.9% 2.0% 3.5% 7.0% 1.1% 2.7% 

Nada de acuerdo 2.8% 1.4% 4.2% 2.2% 2.5% 2.7% 

No lo sé, o prefiero no contestar 3.8% 6.7% 4.4% 5.1% 1.6% 2.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p28_2. Me siento libre de expresar mis opiniones políticas en cualquier situación_Indica tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 23.1% 45.0% 25.3% 21.8% 18.7% 21.3% 

Bastante de acuerdo 37.1% 19.5% 32.1% 35.2% 47.2% 40.5% 

Poco de acuerdo 25.6% 19.3% 25.8% 29.4% 19.8% 25.8% 

Nada de acuerdo 10.0% 9.5% 11.9% 8.0% 13.7% 8.3% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.3% 6.7% 4.8% 5.7% 0.7% 4.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p28_3. Votar es un derecho que podemos ejercer si queremos, no es un deber_Indica tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones: 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Muy de acuerdo 46.6% 50.9% 51.7% 46.7% 54.3% 36.1% 

Bastante de acuerdo 27.0% 27.5% 25.3% 28.6% 26.4% 26.9% 

Poco de acuerdo 12.0% 0.0% 11.9% 10.8% 10.7% 16.7% 

Nada de acuerdo 11.2% 14.8% 6.6% 10.0% 7.9% 18.1% 

No lo sé, o prefiero no contestar 3.2% 6.7% 4.5% 4.0% 0.7% 2.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p29_1. La independencia política del País Vasco_¿Te gustaría que se celebrara un referéndum sobre alguno de los siguientes asuntos? Marca todas las 
respuestas que creas necesarias. 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sí 36.1% 10.2% 38.8% 29.6% 37.3% 45.6% 

No 46.9% 71.0% 41.6% 52.1% 48.2% 39.8% 

No lo sé, o prefiero no contestar 17.0% 18.8% 19.6% 18.3% 14.5% 14.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p29_2. Los problemas cotidianos en la ciudad/pueblo donde vivo_¿Te gustaría que se celebrara un referéndum sobre alguno de los siguientes asuntos? Marca 
todas las respuestas que creas necesarias. 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sí 63.8% 66.5% 63.6% 60.5% 66.3% 65.6% 

No 20.9% 14.1% 15.6% 21.8% 24.1% 23.5% 

No lo sé, o prefiero no contestar 15.3% 19.5% 20.8% 17.7% 9.5% 10.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p29_3. Las cuestiones relacionadas con la economía (presupuestos públicos, política fiscal, etc.)_¿Te gustaría que se celebrara un referéndum sobre alguno de 
los siguientes asuntos? Marca todas las respuestas que creas necesarias. 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sí 59.7% 61.4% 60.8% 59.8% 62.7% 56.3% 

No 24.3% 28.6% 18.0% 21.0% 23.2% 33.5% 

No lo sé, o prefiero no contestar 16.0% 10.0% 21.2% 19.2% 14.1% 10.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_1. El Gobierno Central_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 20.9% 7.0% 24.0% 23.8% 25.0% 14.9% 

1 5.0% 1.2% 2.2% 5.2% 6.8% 6.8% 

2 7.8% 3.3% 6.5% 9.9% 6.5% 8.2% 

3 11.9% 19.2% 10.4% 10.6% 16.4% 10.5% 

4 11.4% 11.6% 10.9% 10.7% 9.3% 14.0% 

5 17.0% 14.3% 17.0% 15.4% 14.7% 21.0% 

6 11.7% 26.3% 14.3% 11.2% 11.2% 7.6% 

7 7.0% 8.3% 7.2% 7.3% 3.8% 8.3% 

8 2.1% 2.0% 2.3% 1.4% 2.4% 2.6% 

9 0.3% 0.0% 0.2% 0.0% 0.4% 0.9% 

10 Confío plenamente 0.4% 1.9% 0.0% 0.5% 0.0% 0.7% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.4% 5.0% 5.0% 4.0% 3.5% 4.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_2. La Monarquía_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 53.1% 38.6% 53.0% 52.2% 52.6% 57.5% 

1 6.3% 7.1% 4.4% 7.5% 5.4% 7.0% 

2 6.0% 2.8% 9.2% 2.7% 8.5% 6.2% 

3 6.1% 28.5% 7.0% 4.2% 5.1% 3.8% 

4 4.6% 9.4% 2.6% 3.4% 7.3% 4.9% 

5 7.0% 3.9% 9.7% 6.5% 4.7% 7.5% 

6 6.0% 0.0% 3.7% 10.9% 6.1% 3.3% 

7 2.4% 4.7% 1.4% 1.9% 4.2% 2.1% 

8 2.1% 0.0% 1.8% 2.4% 2.1% 2.5% 

9 0.2% 0.0% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 

10 Confío plenamente 1.8% 0.0% 1.9% 3.3% 0.4% 1.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.4% 5.0% 5.0% 4.4% 3.5% 4.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_3. La Ertzaintza_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 9.5% 6.7% 9.7% 9.2% 9.6% 10.1% 

1 3.0% 0.0% 3.4% 3.0% 3.4% 3.1% 

2 5.3% 0.0% 6.2% 3.2% 7.6% 6.7% 

3 7.4% 13.0% 6.7% 5.5% 7.5% 8.9% 

4 6.5% 13.1% 6.9% 2.8% 7.1% 8.9% 

5 17.6% 21.5% 14.4% 20.5% 16.6% 16.7% 

6 15.5% 7.0% 10.9% 17.9% 17.9% 16.5% 

7 15.8% 23.9% 15.5% 17.0% 16.2% 12.7% 

8 9.3% 3.9% 10.6% 11.7% 8.1% 7.1% 

9 3.3% 0.0% 6.6% 1.2% 3.8% 3.1% 

10 Confío plenamente 3.0% 5.8% 3.6% 4.4% 0.0% 2.2% 

No lo sé, o prefiero no contestar 3.9% 5.0% 5.4% 3.5% 2.2% 3.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_5. El Gobierno Vasco_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 9.9% 1.7% 10.5% 11.8% 10.8% 8.2% 

1 4.9% 15.1% 4.4% 4.7% 3.7% 4.3% 

2 6.0% 0.0% 9.8% 4.0% 7.9% 4.8% 

3 8.6% 19.4% 5.3% 8.4% 10.2% 8.7% 

4 9.6% 26.2% 3.1% 9.5% 12.5% 10.0% 

5 23.4% 9.8% 25.0% 24.5% 22.7% 23.8% 

6 11.2% 0.0% 9.2% 11.4% 12.9% 13.7% 

7 12.5% 17.9% 13.8% 12.6% 10.3% 11.7% 

8 7.1% 2.7% 9.7% 8.1% 4.1% 6.6% 

9 1.4% 0.0% 1.5% 0.2% 2.6% 2.3% 

10 Confío plenamente 0.8% 2.3% 1.3% 0.8% 0.0% 0.7% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.6% 5.0% 6.4% 4.0% 2.2% 5.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_6. Las Diputaciones_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 12.3% 10.0% 11.1% 13.6% 14.3% 10.7% 

1 2.6% 0.0% 2.7% 3.0% 3.0% 2.5% 

2 6.5% 7.9% 9.6% 4.8% 5.8% 5.9% 

3 8.8% 6.6% 10.0% 9.8% 10.8% 5.8% 

4 10.3% 17.9% 8.3% 7.1% 12.3% 13.0% 

5 21.8% 14.2% 22.3% 23.7% 20.6% 21.3% 

6 13.3% 28.3% 10.2% 8.1% 18.5% 15.8% 

7 11.7% 8.2% 14.7% 14.3% 4.0% 11.8% 

8 6.0% 2.0% 4.6% 7.9% 5.3% 6.3% 

9 0.8% 0.0% 0.2% 0.0% 1.9% 1.5% 

10 Confío plenamente 0.3% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.6% 

No lo sé, o prefiero no contestar 5.7% 5.0% 5.8% 7.6% 3.6% 4.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_7. Los Ayuntamientos _¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 8.7% 0.0% 10.0% 10.7% 9.8% 6.3% 

1 3.0% 0.0% 2.0% 3.0% 3.2% 4.2% 

2 5.4% 10.9% 2.9% 8.8% 4.9% 2.6% 

3 8.3% 10.3% 9.8% 5.5% 10.8% 8.1% 

4 10.9% 7.4% 11.1% 11.2% 9.8% 11.6% 

5 22.8% 53.9% 23.6% 20.2% 24.8% 17.8% 

6 16.2% 11.3% 12.6% 15.5% 15.9% 21.3% 

7 14.2% 1.2% 14.0% 15.4% 12.2% 16.8% 

8 5.6% 0.0% 7.5% 4.8% 5.3% 6.0% 

9 0.8% 0.0% 1.4% 0.5% 0.8% 1.0% 

10 Confío plenamente 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.2% 5.0% 5.0% 4.3% 2.5% 4.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_8. La Iglesia Católica_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 39.9% 32.6% 41.6% 43.4% 39.4% 35.9% 

1 8.5% 2.7% 7.5% 8.6% 6.4% 11.7% 

2 9.8% 34.4% 8.1% 5.5% 7.9% 12.7% 

3 8.2% 13.9% 12.1% 4.5% 8.6% 8.0% 

4 5.7% 3.2% 6.3% 4.8% 5.3% 7.2% 

5 11.7% 6.9% 9.9% 16.9% 14.0% 6.4% 

6 3.7% 1.2% 2.1% 4.8% 4.3% 4.0% 

7 3.9% 0.0% 3.4% 3.7% 6.4% 3.8% 

8 2.8% 0.0% 2.6% 2.3% 3.8% 3.6% 

9 0.7% 0.0% 0.9% 0.8% 0.3% 0.6% 

10 Confío plenamente 0.7% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.6% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.4% 5.0% 4.3% 4.8% 3.7% 4.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_9. La Universidad_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 3.4% 0.0% 2.1% 4.3% 5.5% 2.6% 

1 1.7% 8.3% 1.0% 1.6% 0.7% 1.9% 

2 2.4% 6.7% 0.8% 2.6% 3.9% 1.7% 

3 4.1% 6.3% 4.6% 1.8% 6.9% 4.1% 

4 6.3% 3.1% 4.5% 7.8% 5.2% 7.4% 

5 18.8% 17.2% 22.4% 20.7% 19.1% 13.7% 

6 14.5% 25.2% 16.0% 12.2% 14.0% 14.3% 

7 20.1% 18.7% 14.8% 21.0% 22.7% 22.3% 

8 16.3% 7.1% 15.6% 15.7% 12.0% 22.4% 

9 4.4% 0.0% 6.4% 3.2% 5.3% 4.4% 

10 Confío plenamente 1.4% 2.3% 1.0% 1.9% 1.5% 0.9% 

No lo sé, o prefiero no contestar 6.6% 5.0% 10.8% 7.3% 3.2% 4.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_10. El Tribunal Constitucional_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 17.0% 9.5% 18.1% 17.7% 19.8% 14.7% 

1 6.8% 1.8% 5.2% 5.7% 12.6% 6.7% 

2 7.8% 1.2% 8.3% 7.4% 4.1% 11.5% 

3 12.1% 18.8% 11.3% 13.7% 10.8% 10.4% 

4 10.5% 37.1% 9.5% 8.2% 9.1% 9.9% 

5 20.3% 18.5% 22.5% 21.8% 17.4% 18.9% 

6 8.2% 2.9% 5.8% 7.6% 14.5% 8.0% 

7 5.6% 1.2% 8.2% 5.3% 4.1% 5.7% 

8 3.4% 2.7% 3.2% 3.3% 2.7% 4.1% 

9 1.8% 0.0% 1.0% 3.9% 0.0% 1.6% 

10 Confío plenamente 0.5% 0.0% 0.5% 0.3% 0.3% 0.8% 

No lo sé, o prefiero no contestar 6.0% 6.3% 6.3% 5.1% 4.6% 7.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_11. Los partidos políticos_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 29.3% 16.9% 29.4% 30.4% 29.5% 30.1% 

1 7.2% 1.5% 5.5% 8.3% 11.8% 5.4% 

2 13.1% 41.9% 8.4% 15.3% 9.8% 11.1% 

3 13.5% 17.5% 11.1% 9.3% 12.9% 20.2% 

4 10.7% 4.0% 16.8% 8.3% 7.6% 11.7% 

5 11.4% 9.4% 14.0% 11.0% 14.1% 8.0% 

6 4.9% 1.9% 5.3% 4.5% 6.3% 4.6% 

7 3.0% 2.0% 3.2% 2.0% 2.6% 4.4% 

8 1.7% 0.0% 0.7% 3.8% 1.7% 0.5% 

9 1.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.3% 

10 Confío plenamente 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.2% 5.0% 5.4% 3.8% 3.7% 3.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_12. El Parlamento Europeo_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 13.8% 2.8% 15.1% 17.1% 16.0% 9.5% 

1 4.1% 12.3% 4.0% 4.4% 2.5% 3.5% 

2 5.8% 6.7% 3.7% 5.7% 5.6% 7.5% 

3 11.2% 28.8% 9.4% 10.0% 14.7% 8.3% 

4 9.9% 13.1% 9.2% 9.8% 7.0% 11.9% 

5 19.1% 9.9% 23.6% 15.8% 18.1% 21.5% 

6 13.3% 12.3% 12.2% 13.4% 16.0% 12.8% 

7 10.1% 9.1% 10.0% 8.7% 12.9% 10.0% 

8 5.3% 0.0% 6.8% 5.3% 2.9% 6.6% 

9 1.8% 0.0% 0.9% 3.1% 0.0% 2.5% 

10 Confío plenamente 0.5% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.1% 

No lo sé, o prefiero no contestar 5.1% 5.0% 5.2% 6.0% 4.2% 4.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_13. Las organizaciones empresariales (la patronal)_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 23.2% 5.5% 21.4% 26.5% 27.4% 21.8% 

1 6.9% 0.0% 7.3% 5.5% 7.9% 8.7% 

2 9.3% 13.4% 10.1% 10.5% 5.7% 8.7% 

3 13.8% 34.3% 11.6% 15.1% 11.8% 11.4% 

4 11.1% 25.5% 14.7% 6.9% 10.0% 11.0% 

5 16.0% 9.9% 15.0% 15.1% 17.6% 18.0% 

6 6.4% 0.0% 5.8% 7.9% 7.7% 5.6% 

7 3.8% 1.3% 3.9% 1.9% 6.6% 4.8% 

8 2.5% 1.2% 1.8% 4.2% 0.9% 2.5% 

9 0.4% 1.5% 0.2% 0.5% 0.0% 0.5% 

10 Confío plenamente 0.4% 2.3% 0.9% 0.2% 0.0% 0.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 6.1% 5.0% 7.3% 5.5% 4.4% 7.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_14. Las grandes empresas (IBEX 35) _¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 27.2% 16.7% 27.6% 27.8% 27.8% 28.0% 

1 7.0% 1.8% 9.8% 6.4% 5.6% 7.1% 

2 9.7% 18.3% 8.9% 6.1% 7.9% 14.1% 

3 9.8% 8.8% 6.7% 9.5% 12.8% 10.9% 

4 9.9% 5.5% 7.1% 11.3% 12.3% 10.1% 

5 16.0% 39.4% 17.8% 14.9% 13.5% 12.9% 

6 6.2% 3.1% 5.7% 6.7% 7.8% 5.3% 

7 6.3% 0.0% 5.9% 8.7% 6.4% 4.9% 

8 1.2% 0.0% 1.5% 0.7% 0.7% 2.0% 

9 0.4% 0.0% 0.2% 0.5% 0.9% 0.3% 

No lo sé, o prefiero no contestar 6.4% 6.3% 8.8% 7.3% 4.4% 4.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_15. Las pequeñas empresas_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 3.3% 0.0% 2.7% 4.2% 3.8% 3.0% 

1 1.1% 0.0% 1.9% 1.8% 0.5% 0.3% 

2 2.4% 2.7% 2.5% 1.1% 2.7% 3.5% 

3 6.0% 5.0% 7.1% 5.7% 6.3% 5.4% 

4 6.7% 16.9% 7.3% 4.6% 4.9% 8.0% 

5 20.4% 19.3% 21.4% 19.1% 24.0% 18.8% 

6 17.2% 3.1% 15.1% 20.5% 17.0% 18.1% 

7 19.8% 35.6% 16.1% 19.1% 20.5% 20.4% 

8 11.5% 7.7% 11.4% 13.4% 10.5% 10.8% 

9 3.8% 1.3% 3.9% 4.4% 3.8% 3.6% 

10 Confío plenamente 2.7% 3.5% 2.9% 1.7% 3.0% 3.4% 

No lo sé, o prefiero no contestar 5.0% 5.0% 7.7% 4.5% 2.9% 4.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_16. Los sindicatos_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 18.0% 12.4% 15.3% 18.3% 24.1% 17.0% 

1 6.1% 10.2% 6.9% 5.9% 5.3% 5.5% 

2 9.9% 7.4% 11.8% 6.3% 11.6% 11.9% 

3 10.8% 13.0% 12.1% 11.6% 7.8% 10.1% 

4 11.3% 11.9% 9.7% 10.0% 13.1% 12.9% 

5 16.6% 32.8% 13.8% 15.5% 19.0% 15.9% 

6 9.4% 1.4% 14.9% 10.1% 4.5% 8.8% 

7 7.3% 1.5% 5.5% 9.8% 7.8% 6.7% 

8 4.2% 4.4% 3.6% 4.9% 1.5% 5.8% 

9 1.6% 0.0% 0.8% 3.3% 1.7% 0.6% 

10 Confío plenamente 0.6% 0.0% 0.7% 0.3% 0.3% 1.4% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.0% 5.0% 4.9% 4.0% 3.2% 3.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_17. Los medios de comunicación_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 19.9% 10.0% 19.7% 22.8% 18.3% 19.6% 

1 7.8% 8.3% 6.8% 8.6% 8.0% 7.3% 

2 10.9% 11.6% 8.7% 9.6% 10.2% 14.5% 

3 12.0% 9.9% 12.9% 10.3% 13.4% 12.7% 

4 11.4% 16.4% 12.7% 10.9% 8.9% 11.5% 

5 18.6% 13.2% 18.8% 17.5% 24.2% 17.1% 

6 6.3% 3.1% 5.5% 7.4% 5.6% 6.7% 

7 6.9% 22.4% 8.4% 7.6% 4.8% 3.3% 

8 1.7% 0.0% 1.6% 1.1% 2.4% 2.2% 

9 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.6% 0.4% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.3% 5.0% 4.8% 4.0% 3.6% 4.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_18. Los tribunales de justicia_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 14.4% 1.1% 18.3% 16.6% 14.9% 10.7% 

1 7.9% 9.1% 9.7% 5.3% 9.0% 8.7% 

2 8.5% 8.5% 7.7% 9.8% 9.1% 7.4% 

3 10.9% 13.4% 11.3% 13.1% 7.6% 9.8% 

4 9.5% 7.2% 9.5% 7.5% 10.5% 11.5% 

5 18.3% 21.7% 18.5% 18.9% 22.2% 14.2% 

6 12.6% 8.5% 8.8% 13.2% 12.1% 16.3% 

7 8.9% 22.4% 7.2% 9.4% 6.0% 8.8% 

8 2.7% 1.2% 3.3% 0.9% 5.3% 3.0% 

9 0.9% 2.0% 0.2% 1.3% 0.0% 1.5% 

10 Confío plenamente 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.6% 

No lo sé, o prefiero no contestar 4.7% 5.0% 5.5% 3.5% 3.2% 6.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p30_19. Osakidetza_¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 No confío nada 4.2% 0.0% 4.3% 5.7% 4.1% 3.1% 

1 2.8% 0.0% 3.1% 2.8% 2.1% 3.4% 

2 2.8% 9.7% 1.2% 2.9% 1.9% 3.5% 

3 6.4% 5.1% 6.0% 4.5% 7.7% 8.4% 

4 8.0% 3.3% 7.5% 7.5% 9.0% 9.4% 

5 18.2% 11.9% 23.4% 15.0% 22.1% 16.1% 

6 14.6% 14.1% 11.5% 12.9% 18.9% 16.5% 

7 17.5% 10.4% 17.2% 20.8% 14.3% 17.5% 

8 15.3% 28.3% 15.6% 17.1% 9.7% 14.1% 

9 3.8% 1.5% 4.0% 4.3% 4.9% 2.8% 

10 Confío plenamente 3.1% 10.7% 2.2% 3.3% 2.7% 2.3% 

No lo sé, o prefiero no contestar 3.3% 5.0% 4.0% 3.1% 2.5% 3.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p31. Hay distintas formas de organización territorial. En estos momentos, ¿cuál de las siguientes alternativas prefieres para el País Vasco con respecto al Estado 
español? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Me gustaría que el País Vasco no tuviera 
ninguna autonomía 2.0% 8.6% 2.0% 0.7% 2.7% 1.9% 

Me gustaría que el País Vasco tuviera menos 
autonomía que en la actualidad 2.9% 2.9% 3.7% 2.2% 4.7% 2.0% 

Me gustaría que el País Vasco conservara la 
misma autonomía que tiene en la actualidad 35.9% 56.8% 32.1% 39.2% 35.5% 31.6% 

Me gustaría que el País Vasco tuviera más 
autonomía que en la actualidad 33.5% 4.9% 32.5% 33.0% 35.7% 39.0% 

Me gustaría que el País Vasco fuera un 
estado independiente 13.5% 2.7% 17.7% 12.0% 11.9% 14.8% 

No lo sé, o prefiero no contestar 12.1% 24.1% 11.9% 12.8% 9.6% 10.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p32. ¿A cuál de los siguientes partidos no votarías nunca? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/ EAJ 15.2% 10.2% 17.7% 15.1% 15.5% 13.8% 

EH Bildu 31.0% 16.1% 28.8% 30.2% 42.2% 29.3% 

PSE 15.9% 29.1% 13.0% 14.1% 18.0% 16.4% 

Elkarrekin Podemos 21.6% 37.9% 12.9% 24.1% 28.3% 18.7% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PP 45.1% 40.8% 44.5% 43.5% 43.6% 49.4% 

Ciudadanos 39.8% 48.2% 38.3% 32.6% 41.9% 46.7% 

Vox 74.7% 55.0% 75.5% 72.9% 72.7% 81.2% 

No lo sé o prefiero no contestar 11.3% 17.6% 11.6% 11.9% 12.0% 8.7% 

 
p33_1. Gobierno Vasco_¿Te gustaría que hubiera un cambio de gobierno en Euskadi? ¿Y en España? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sí 46.0% 31.6% 43.2% 44.5% 50.8% 49.9% 

No 30.3% 44.7% 28.5% 31.3% 29.3% 28.4% 

No lo sé 23.7% 23.7% 28.2% 24.2% 19.9% 21.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p33_2. Gobierno español_¿Te gustaría que hubiera un cambio de gobierno en Euskadi? ¿Y en España? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sí 40.6% 56.8% 34.6% 44.5% 42.7% 36.7% 

No 37.3% 28.0% 40.0% 35.8% 35.8% 39.7% 

No lo sé 22.0% 15.2% 25.4% 19.7% 21.5% 23.5% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p34. ¿Crees que está justificado el adelanto de las elecciones generales al próximo 23 de julio? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sí 37.1% 31.0% 33.8% 36.3% 44.9% 37.0% 

No 34.6% 39.3% 29.1% 35.9% 34.6% 36.7% 

No lo sé 28.4% 29.6% 37.1% 27.9% 20.5% 26.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p35. Y, ¿tienes intención de ir a votar en las próximas elecciones generales del 23 de julio? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Seguro que sí 62.5% 47.7% 62.5% 57.7% 65.0% 69.4% 

Probablemente sí 21.5% 28.8% 21.7% 24.4% 20.7% 17.1% 

Probablemente no 8.3% 16.3% 8.7% 9.4% 6.9% 6.2% 

Seguro que no 7.6% 7.3% 7.1% 8.4% 7.5% 7.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p36. Pensando en las pasadas elecciones municipales del 28 de mayo, ¿a qué partido votaste? 
. 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 17.8% 36.3% 18.1% 18.1% 15.2% 15.4% 

EH Bildu 15.1% 5.3% 11.8% 15.0% 12.4% 21.9% 

PSOE/PSE 9.3% 9.8% 13.7% 7.6% 6.3% 9.2% 

Elkarrekin Podemos 7.4% 1.3% 7.9% 5.5% 8.5% 9.8% 

PP 4.0% 9.4% 2.9% 2.0% 5.7% 5.2% 

Vox 1.3% 0.0% 3.0% 1.6% 0.3% 0.5% 

Otro: ¿cuál? 2.3% 1.9% 4.1% 2.0% 2.3% 1.4% 

No voté 18.0% 25.4% 15.0% 18.9% 26.7% 12.3% 

Prefiero no contestar 21.4% 10.6% 20.0% 26.2% 19.2% 20.4% 

Voté en blanco 2.3% 0.0% 1.2% 2.0% 2.8% 3.7% 

Voté nulo 1.0% 0.0% 2.5% 1.0% 0.6% 0.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p37_1. ¿Qué partidos tienen planteamientos más cercanos a los tuyos en las siguientes cuestiones? -  Los derechos de las mujeres 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 13.9% 30.1% 13.6% 11.6% 18.0% 11.1% 

EH Bildu 20.7% 4.2% 17.4% 16.4% 21.2% 31.6% 

PSOE/PSE 13.1% 1.5% 18.6% 11.5% 10.1% 14.6% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Elkarrekin Podemos 24.7% 11.7% 24.2% 23.0% 23.0% 30.8% 

PP 5.0% 12.9% 6.9% 1.7% 8.6% 3.2% 

Vox 2.0% 0.0% 1.3% 2.6% 3.2% 1.4% 

Ninguno 17.4% 18.6% 17.2% 18.6% 19.8% 14.2% 

No lo sé 24.2% 23.9% 22.6% 30.4% 19.2% 21.6% 

 
 
p37_2. ¿Qué partidos tienen planteamientos más cercanos a los tuyos en las siguientes cuestiones? -  El derecho a la vivienda 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 13.8% 33.4% 11.6% 12.8% 17.9% 10.5% 

EH Bildu 19.9% 6.0% 16.1% 18.2% 18.6% 28.7% 

PSOE/PSE 14.1% 19.8% 18.3% 13.3% 10.8% 12.3% 

Elkarrekin Podemos 20.4% 6.9% 16.4% 15.9% 24.1% 29.5% 

PP 5.6% 8.2% 7.4% 1.3% 10.9% 5.0% 

Vox 2.2% 0.0% 1.3% 2.5% 3.7% 2.0% 

Ninguno 19.1% 16.9% 20.9% 20.3% 19.2% 16.6% 

No lo sé 24.1% 17.4% 23.1% 30.9% 18.3% 22.3% 
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p37_3. ¿Qué partidos tienen planteamientos más cercanos a los tuyos en las siguientes cuestiones? -  La protección del medio ambiente 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 13.7% 30.6% 15.8% 11.3% 17.3% 9.1% 

EH Bildu 20.1% 2.8% 16.8% 16.7% 19.8% 30.4% 

PSOE/PSE 10.8% 8.3% 13.8% 9.6% 6.9% 12.6% 

Elkarrekin Podemos 18.7% 5.1% 17.6% 14.5% 22.8% 24.5% 

PP 4.0% 8.2% 4.3% 1.2% 7.7% 3.7% 

Vox 2.0% 0.0% 1.3% 2.1% 2.8% 2.4% 

Ninguno 21.7% 18.6% 18.9% 25.1% 22.3% 20.4% 

No lo sé 27.5% 27.9% 28.2% 34.7% 21.3% 22.4% 

 
p37_4. ¿Qué partidos tienen planteamientos más cercanos a los tuyos en las siguientes cuestiones? -  La política fiscal (los impuestos) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 18.2% 32.1% 15.9% 17.1% 18.8% 18.5% 

EH Bildu 14.9% 4.8% 13.7% 10.1% 16.2% 22.9% 

PSOE/PSE 13.6% 9.8% 17.9% 14.5% 10.5% 11.4% 

Elkarrekin Podemos 13.6% 7.3% 13.5% 8.1% 17.4% 18.8% 

PP 8.0% 9.4% 6.1% 7.9% 11.8% 7.0% 

Vox 2.2% 1.2% 2.4% 2.2% 2.7% 2.1% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Ninguno 18.3% 16.0% 15.1% 19.7% 19.3% 19.2% 

No lo sé 27.1% 27.9% 29.6% 32.6% 22.2% 21.7% 

 
p37_5. ¿Qué partidos tienen planteamientos más cercanos a los tuyos en las siguientes cuestiones? -  La protección de las condiciones laborales 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 14.3% 31.4% 15.2% 10.7% 18.1% 11.7% 

EH Bildu 20.9% 2.5% 16.2% 17.3% 20.9% 32.9% 

PSOE/PSE 15.2% 19.8% 17.8% 14.8% 9.3% 16.5% 

Elkarrekin Podemos 19.3% 3.3% 18.7% 15.2% 19.9% 27.4% 

PP 4.2% 9.7% 4.1% 2.8% 5.9% 3.7% 

Vox 1.7% 0.0% 1.3% 2.1% 2.2% 1.6% 

Ninguno 18.6% 15.7% 17.6% 21.1% 20.7% 15.7% 

No lo sé 24.6% 20.6% 27.8% 29.2% 20.3% 19.8% 
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p37_6. ¿Qué partidos tienen planteamientos más cercanos a los tuyos en las siguientes cuestiones? -  La protección de la empresa y la propiedad privada 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 21.3% 33.2% 15.0% 20.8% 21.2% 24.9% 

EH Bildu 11.2% 5.3% 11.8% 8.2% 12.2% 14.6% 

PSOE/PSE 12.7% 4.2% 14.9% 12.6% 10.1% 14.4% 

Elkarrekin Podemos 9.7% 0.0% 10.7% 7.3% 14.0% 10.7% 

PP 12.6% 12.3% 13.0% 6.8% 16.6% 16.6% 

Vox 4.8% 2.9% 3.3% 5.4% 6.5% 4.5% 

Ninguno 16.9% 18.3% 17.8% 17.9% 17.2% 14.5% 

No lo sé 27.5% 30.9% 27.2% 34.2% 20.7% 23.6% 

 
p37_7. ¿Qué partidos tienen planteamientos más cercanos a los tuyos en las siguientes cuestiones? -  La inmigración 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 11.4% 7.0% 14.9% 9.8% 13.2% 10.0% 

EH Bildu 18.6% 5.3% 15.7% 16.6% 18.9% 26.0% 

PSOE/PSE 11.5% 7.3% 18.1% 10.1% 5.8% 12.0% 

Elkarrekin Podemos 17.7% 11.7% 13.4% 13.7% 20.9% 25.2% 

PP 4.9% 12.9% 4.6% 2.8% 8.0% 4.1% 

Vox 6.9% 23.5% 5.4% 6.4% 6.2% 6.1% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Ninguno 18.5% 16.0% 15.6% 20.5% 22.9% 16.4% 

No lo sé 27.0% 27.6% 27.4% 32.8% 21.3% 23.6% 

 
p37_8. ¿Qué partidos tienen planteamientos más cercanos a los tuyos en las siguientes cuestiones? -  La relación entre Euskadi y España 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 29.4% 45.9% 25.8% 25.7% 32.8% 31.3% 

EH Bildu 15.6% 2.5% 15.7% 11.5% 16.6% 22.4% 

PSOE/PSE 16.1% 10.0% 18.6% 19.6% 9.1% 15.6% 

Elkarrekin Podemos 8.5% 6.9% 8.0% 6.3% 13.0% 8.9% 

PP 5.7% 6.7% 4.8% 1.6% 11.7% 7.0% 

Vox 2.6% 2.0% 3.5% 2.3% 3.5% 1.8% 

Ninguno 14.9% 16.6% 12.8% 16.4% 16.4% 13.6% 

No lo sé 22.3% 17.9% 20.7% 29.4% 15.6% 20.4% 
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p37_9. ¿Qué partidos tienen planteamientos más cercanos a los tuyos en las siguientes cuestiones? -  La seguridad en las calles 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 18.5% 32.1% 19.4% 16.4% 18.4% 17.7% 

EH Bildu 12.8% 2.5% 12.0% 11.5% 15.6% 15.0% 

PSOE/PSE 12.5% 15.4% 15.4% 11.3% 9.8% 12.6% 

Elkarrekin Podemos 10.9% 6.9% 10.6% 8.5% 13.7% 12.9% 

PP 7.1% 11.0% 7.9% 3.1% 10.6% 8.2% 

Vox 5.3% 3.2% 6.0% 5.5% 4.9% 5.2% 

Ninguno 21.2% 18.6% 19.8% 24.5% 20.2% 19.6% 

No lo sé 27.7% 17.3% 24.6% 33.4% 23.4% 28.3% 

 
p37_10. ¿Qué partidos tienen planteamientos más cercanos a los tuyos en las siguientes cuestiones? -  La paz y convivencia 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 24.0% 33.3% 22.2% 21.1% 27.2% 24.9% 

EH Bildu 15.3% 2.5% 15.7% 13.3% 15.2% 19.6% 

PSOE/PSE 18.0% 12.1% 18.6% 19.0% 13.3% 20.5% 

Elkarrekin Podemos 14.1% 6.9% 12.5% 10.5% 17.5% 19.1% 

PP 6.4% 8.2% 8.7% 2.6% 12.5% 4.7% 

Vox 2.4% 0.0% 3.7% 2.4% 2.3% 1.9% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Ninguno 16.4% 16.3% 15.6% 17.6% 17.2% 15.1% 

No lo sé 23.6% 29.9% 21.6% 30.0% 17.3% 20.7% 

 
p38_1. Indica cuáles son los partidos con los que te sentirías traicionado si el partido al que votaste acordara un gobierno de coalición o un pacto de legislatura en 
– Tu Ayuntamiento 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 12.4% 8.1% 12.8% 10.0% 13.1% 15.3% 

EH Bildu 18.4% 12.0% 20.8% 18.2% 21.1% 15.9% 

PSOE/PSE 10.1% 8.2% 11.6% 10.1% 9.9% 9.2% 

Elkarrekin Podemos 12.1% 8.2% 14.4% 11.2% 14.6% 10.2% 

PP 33.2% 18.1% 33.5% 28.6% 35.4% 39.9% 

Vox 42.9% 26.1% 43.6% 38.8% 45.9% 48.4% 

Ninguno 13.9% 36.4% 9.8% 12.4% 14.5% 14.5% 

No lo sé 20.3% 13.6% 21.5% 23.8% 19.1% 17.3% 
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p38_2. Indica cuáles son los partidos con los que te sentirías traicionado si el partido al que votaste acordara un gobierno de coalición o un pacto de legislatura en 
– Diputación Foral 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 13.6% 8.9% 13.1% 15.2% 12.4% 13.7% 

EH Bildu 17.9% 12.0% 20.5% 17.1% 20.3% 16.0% 

PSOE/PSE 8.3% 6.2% 8.7% 5.2% 10.6% 10.5% 

Elkarrekin Podemos 11.4% 8.2% 14.3% 10.3% 12.8% 9.8% 

PP 34.0% 18.1% 33.2% 28.6% 37.6% 41.9% 

Vox 42.6% 17.7% 42.8% 38.8% 46.2% 49.2% 

Ninguno 12.8% 37.6% 8.9% 11.9% 13.1% 12.5% 

No lo sé 22.2% 22.0% 24.7% 25.5% 19.5% 18.1% 

 
p39_1. Tu Ayuntamiento_¿Cuál de los siguientes pactos o coaliciones preferirías si ningún partido lograra una mayoría absoluta para gobernar en solitario en …? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV y PSE 20.8% 19.8% 21.9% 21.3% 19.7% 20.4% 

PNV y EHBildu 13.2% 3.8% 13.0% 14.1% 12.9% 14.2% 

PSE,EHBildu y Elkarrekin Podemos (u otras 
fuerzas de izquierda local) 20.7% 17.1% 26.3% 14.3% 17.6% 26.4% 

PNV+PP 6.3% 0.0% 4.5% 6.4% 9.4% 7.0% 

PNV+Elkarrekin Podemos 2.7% 2.5% 3.8% 2.7% 3.4% 1.5% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PSE+PP 3.4% 2.7% 2.6% 4.7% 2.6% 3.1% 

Ninguno de los anteriores 13.2% 19.1% 12.5% 9.4% 19.3% 13.3% 

No lo sé 19.6% 35.0% 15.5% 27.2% 15.1% 14.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p39_2. Diputación Foral_¿Cuál de los siguientes pactos o coaliciones preferirías si ningún partido lograra una mayoría absoluta para gobernar en solitario en …? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 22.4% 17.7% 24.3% 22.4% 20.6% 22.9% 

EH Bildu 12.6% 11.4% 11.4% 12.5% 12.0% 14.4% 

PSOE/PSE 20.6% 6.8% 26.5% 14.9% 19.6% 25.5% 

Elkarrekin Podemos 8.0% 0.0% 5.9% 10.3% 10.8% 7.0% 

PP 1.8% 2.5% 1.2% 1.9% 3.0% 1.4% 

Vox 2.3% 2.7% 3.3% 0.9% 2.7% 2.7% 

Ninguno 11.7% 19.1% 10.9% 9.1% 16.1% 11.3% 

No lo sé 20.6% 39.8% 16.6% 28.2% 15.2% 14.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p40. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones “izquierda” y “derecha”, ¿dónde te colocas? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Extrema izquierda 4.3% 4.7% 7.4% 3.6% 1.9% 4.1% 

1 4.4% 0.0% 6.9% 4.7% 3.0% 3.5% 

2 11.6% 1.3% 12.6% 9.6% 11.1% 15.6% 

3 17.0% 17.4% 13.6% 17.0% 17.9% 19.1% 

4 15.8% 3.8% 18.5% 12.3% 16.4% 19.6% 

5 20.7% 38.1% 15.0% 25.0% 22.2% 16.1% 

6 6.0% 6.1% 4.6% 3.3% 12.2% 6.1% 

7 4.1% 6.7% 3.8% 3.8% 4.9% 3.6% 

8 1.6% 0.0% 0.9% 1.1% 2.9% 2.4% 

9 0.7% 0.0% 1.4% 0.5% 0.5% 0.8% 

10 Extrema derecha 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 13.8% 21.7% 15.1% 19.0% 7.1% 9.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p41_1. PNV/EAJ_Y en la misma escala, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones de partidos? Escala de 0 (extrema izquierda) a 10 (extrema 
derecha) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Extrema izquierda 0.7% 4.7% 1.2% 0.4% 0.0% 0.2% 

1 0.7% 0.0% 0.6% 1.4% 0.3% 0.3% 

2 1.6% 2.8% 2.1% 1.9% 0.7% 1.3% 

3 2.4% 1.5% 3.1% 1.6% 6.0% 0.4% 

4 4.8% 1.2% 6.9% 3.5% 5.6% 4.8% 

5 18.5% 41.3% 21.1% 16.7% 16.8% 14.9% 

6 19.0% 0.0% 15.3% 20.0% 21.6% 23.0% 

7 19.8% 12.9% 13.7% 20.2% 21.9% 24.4% 

8 12.6% 4.6% 17.3% 8.4% 10.2% 16.5% 

9 4.2% 8.2% 2.2% 3.6% 6.0% 4.6% 

10 Extrema derecha 2.5% 1.2% 1.0% 5.3% 2.8% 0.7% 

No lo sé, o prefiero no contestar 13.3% 21.7% 15.5% 17.0% 8.2% 8.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p41_2. EH Bildu_Y en la misma escala, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones de partidos? Escala de 0 (extrema izquierda) a 10 (extrema 
derecha) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Extrema izquierda 29.5% 16.4% 34.5% 30.7% 33.3% 23.9% 

1 16.2% 17.4% 13.6% 17.1% 16.8% 16.8% 

2 17.9% 2.7% 18.7% 16.6% 16.6% 22.5% 

3 11.3% 10.1% 7.3% 7.6% 13.7% 17.8% 

4 6.9% 28.9% 3.6% 5.1% 7.3% 7.2% 

5 2.6% 1.5% 4.3% 2.5% 2.0% 2.0% 

6 0.8% 0.0% 2.4% 0.4% 0.5% 0.2% 

7 0.4% 0.0% 0.3% 0.6% 0.5% 0.2% 

8 0.4% 1.4% 0.5% 0.4% 0.5% 0.0% 

9 0.8% 0.0% 0.0% 1.3% 2.0% 0.3% 

10 Extrema derecha 0.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.5% 

No lo sé, o prefiero no contestar 12.9% 21.7% 14.8% 17.1% 6.8% 8.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p41_3. PSE_Y en la misma escala, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones de partidos? Escala de 0 (extrema izquierda) a 10 (extrema derecha) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Extrema izquierda 1.6% 10.7% 0.2% 2.1% 1.7% 0.5% 

1 1.7% 0.0% 0.7% 3.6% 1.1% 1.0% 

2 6.6% 30.2% 6.2% 4.4% 9.4% 3.0% 

3 14.2% 9.5% 13.5% 16.4% 13.9% 13.1% 

4 23.9% 17.4% 23.1% 21.0% 18.8% 32.7% 

5 22.3% 15.5% 22.6% 19.2% 29.2% 22.5% 

6 9.4% 3.4% 12.4% 7.8% 9.6% 9.6% 

7 4.3% 0.0% 4.2% 3.5% 5.8% 5.3% 

8 2.0% 0.0% 2.1% 2.8% 2.5% 1.1% 

9 0.7% 0.0% 0.3% 1.4% 0.0% 0.7% 

10 Extrema derecha 0.3% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.2% 

No lo sé, o prefiero no contestar 13.0% 13.4% 14.8% 16.8% 8.0% 10.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p41_4. Elkarrekin Podemos_Y en la misma escala, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones de partidos? Escala de 0 (extrema izquierda) a 10 
(extrema derecha) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Extrema izquierda 15.9% 13.0% 13.3% 16.6% 20.8% 14.6% 

1 13.2% 31.7% 8.7% 11.0% 14.0% 15.6% 

2 18.2% 1.3% 19.3% 19.2% 17.0% 20.1% 

3 18.0% 15.6% 17.1% 15.5% 16.5% 23.2% 

4 10.0% 7.9% 11.9% 7.5% 12.9% 9.7% 

5 6.9% 1.5% 10.4% 6.7% 6.3% 5.6% 

6 1.2% 2.8% 2.2% 1.3% 0.8% 0.0% 

7 1.2% 0.0% 0.9% 1.5% 2.5% 0.5% 

8 0.5% 0.0% 0.0% 1.1% 1.0% 0.2% 

9 0.7% 2.7% 0.6% 0.5% 0.0% 1.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 14.2% 23.5% 15.5% 19.0% 8.2% 9.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p41_5. PP + Ciudadanos_Y en la misma escala, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones de partidos? Escala de 0 (extrema izquierda) a 10 
(extrema derecha) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Extrema izquierda 0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

1 0.4% 0.0% 1.0% 0.0% 0.9% 0.0% 

2 1.6% 22.4% 0.9% 0.3% 0.3% 0.6% 

3 1.0% 1.4% 0.0% 2.2% 0.8% 0.3% 

4 1.1% 2.5% 1.1% 0.6% 1.1% 1.5% 

5 4.4% 5.4% 4.4% 5.4% 6.1% 1.8% 

6 8.1% 3.9% 5.1% 11.7% 7.8% 7.4% 

7 11.9% 6.2% 14.7% 11.4% 8.7% 13.3% 

8 22.9% 18.1% 17.9% 22.1% 23.7% 28.4% 

9 20.5% 12.1% 21.5% 15.7% 25.9% 23.3% 

10 Extrema derecha 14.9% 6.2% 17.9% 12.8% 16.6% 15.1% 

No lo sé, o prefiero no contestar 13.3% 21.7% 15.2% 17.8% 8.0% 8.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

Verano 2023 

 
p41_6. Vox_Y en la misma escala, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones de partidos? Escala de 0 (extrema izquierda) a 10 (extrema derecha) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Extrema izquierda 0.6% 0.0% 0.3% 1.1% 0.5% 0.3% 

1 0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 

2 0.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 

3 0.5% 0.0% 1.4% 0.5% 0.3% 0.0% 

4 0.3% 1.2% 0.7% 0.2% 0.4% 0.0% 

5 1.0% 2.7% 0.3% 1.3% 1.0% 1.0% 

6 1.0% 0.0% 2.0% 0.5% 1.7% 0.4% 

7 2.2% 0.0% 0.9% 2.3% 5.2% 1.5% 

8 4.3% 1.9% 2.3% 7.9% 3.3% 3.0% 

9 8.6% 35.5% 7.1% 6.2% 10.2% 6.5% 

10 Extrema derecha 69.0% 35.5% 71.5% 62.9% 71.2% 79.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 12.2% 21.7% 13.4% 16.7% 6.2% 7.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p42. Y en relación con el sentimiento nacionalista vasco, ¿dónde te colocarías? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Mínimo nacionalismo vasco 9.4% 10.1% 10.5% 8.5% 9.1% 9.7% 

1 3.2% 5.6% 3.4% 2.3% 5.0% 2.4% 

2 2.9% 0.0% 2.5% 2.2% 4.1% 3.7% 

3 4.0% 0.0% 4.4% 3.8% 4.9% 3.9% 

4 3.4% 3.3% 1.8% 3.0% 6.2% 3.6% 

5 22.9% 19.4% 26.0% 26.5% 21.0% 18.0% 

6 9.8% 3.9% 11.4% 9.2% 11.0% 9.7% 

7 14.0% 32.3% 8.4% 15.5% 9.7% 16.4% 

8 8.3% 1.9% 7.9% 8.0% 9.5% 9.5% 

9 4.9% 0.0% 6.1% 3.9% 3.6% 6.9% 

10 Máximo nacionalismo vasco 5.2% 3.5% 3.4% 3.9% 8.9% 6.1% 

No lo sé, o prefiero no contestar 11.9% 19.8% 14.3% 13.1% 7.0% 10.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p43_1. PNV/EAJ_Y en la misma escala, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones de partidos? Escala de 0 (mínimo nacionalismo vasco) a 10 
(máximo nacionalismo vasco) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Mínimo nacionalismo vasco 1.4% 8.3% 0.5% 1.2% 2.4% 0.5% 

1 0.4% 1.5% 0.3% 0.3% 0.3% 0.4% 

2 1.5% 0.0% 3.5% 1.1% 1.0% 0.8% 

3 1.9% 2.9% 1.9% 0.9% 2.1% 2.8% 

4 2.5% 0.0% 4.8% 1.5% 1.4% 2.8% 

5 5.5% 3.9% 5.8% 5.1% 6.5% 5.3% 

6 6.9% 1.2% 4.2% 7.5% 10.1% 7.4% 

7 14.8% 10.5% 11.8% 14.7% 15.6% 17.9% 

8 14.6% 5.9% 16.7% 12.6% 12.3% 18.6% 

9 12.8% 36.2% 9.9% 8.9% 15.7% 13.3% 

10 Máximo nacionalismo vasco 24.6% 15.6% 25.6% 28.4% 24.4% 21.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 13.2% 13.8% 15.0% 17.9% 8.2% 9.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p43_2. EH Bildu_Y en la misma escala, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones de partidos? Escala de 0 (mínimo nacionalismo vasco) a 10 
(máximo nacionalismo vasco) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Mínimo nacionalismo vasco 1.0% 0.0% 0.8% 1.1% 1.8% 0.8% 

1 1.1% 9.8% 0.4% 0.8% 0.9% 0.5% 

2 0.9% 0.0% 2.0% 0.7% 1.2% 0.3% 

3 0.6% 1.2% 0.3% 1.6% 0.0% 0.0% 

4 1.5% 0.0% 0.4% 2.8% 1.5% 1.2% 

5 1.9% 1.4% 3.9% 2.3% 0.0% 0.8% 

6 1.5% 0.0% 2.6% 0.8% 1.9% 1.5% 

7 5.8% 8.3% 4.9% 4.9% 8.6% 5.4% 

8 9.2% 28.2% 12.0% 6.0% 8.6% 7.3% 

9 14.7% 17.5% 10.9% 11.4% 22.2% 16.6% 

10 Máximo nacionalismo vasco 48.6% 20.8% 46.0% 49.2% 46.8% 56.9% 

No lo sé, o prefiero no contestar 13.0% 12.7% 15.8% 18.3% 6.6% 8.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p43_3. PSE_Y en la misma escala, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones de partidos? Escala de 0 (mínimo nacionalismo vasco) a 10 (máximo 
nacionalismo vasco) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Mínimo nacionalismo vasco 12.4% 3.4% 10.4% 14.3% 12.9% 13.3% 

1 4.1% 22.4% 3.0% 2.2% 3.9% 3.9% 

2 7.6% 10.4% 6.7% 5.4% 9.8% 8.9% 

3 9.5% 8.4% 5.3% 9.5% 10.6% 12.6% 

4 10.3% 10.8% 8.0% 9.0% 10.3% 13.5% 

5 24.6% 18.5% 27.0% 22.9% 30.2% 22.0% 

6 7.5% 0.0% 9.5% 6.1% 5.3% 10.4% 

7 5.9% 1.7% 7.8% 7.0% 4.7% 4.4% 

8 1.7% 0.0% 4.0% 1.7% 1.3% 0.3% 

9 0.3% 0.0% 0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 

10 Máximo nacionalismo vasco 1.1% 10.7% 0.2% 0.8% 1.6% 0.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 15.1% 13.8% 17.9% 20.4% 9.3% 10.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p43_4. Elkarrekin Podemos_Y en la misma escala, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones de partidos? Escala de 0 (mínimo nacionalismo 
vasco) a 10 (máximo nacionalismo vasco) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Mínimo nacionalismo vasco 9.9% 12.1% 5.7% 11.4% 11.1% 10.5% 

1 2.7% 0.0% 2.5% 2.9% 3.5% 2.6% 

2 4.6% 7.7% 2.9% 3.5% 5.1% 6.4% 

3 8.7% 10.3% 10.4% 7.0% 7.9% 9.3% 

4 8.3% 3.8% 9.3% 6.0% 10.5% 9.4% 

5 18.5% 8.9% 22.3% 15.9% 18.0% 20.6% 

6 14.2% 32.3% 12.6% 14.4% 13.8% 12.2% 

7 8.7% 1.4% 10.4% 9.1% 8.7% 8.0% 

8 4.6% 1.5% 4.2% 5.1% 2.3% 6.5% 

9 1.6% 1.3% 1.7% 0.7% 3.1% 1.8% 

10 Máximo nacionalismo vasco 2.4% 6.7% 1.5% 2.2% 4.6% 1.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 15.9% 13.9% 16.7% 21.8% 11.6% 11.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p43_5. PP + Ciudadanos_Y en la misma escala, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones de partidos? Escala de 0 (mínimo nacionalismo vasco) a 
10 (máximo nacionalismo vasco) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Mínimo nacionalismo vasco 49.7% 41.4% 51.4% 44.7% 50.9% 55.1% 

1 8.7% 0.0% 8.3% 8.3% 9.8% 10.4% 

2 9.0% 29.8% 7.2% 5.6% 9.6% 10.3% 

3 4.8% 12.2% 4.8% 4.8% 4.7% 3.4% 

4 2.2% 0.0% 3.1% 1.5% 4.1% 1.6% 

5 5.8% 2.5% 3.7% 8.5% 8.3% 3.5% 

6 1.9% 0.0% 2.4% 2.2% 1.3% 1.8% 

7 1.5% 1.4% 1.9% 2.5% 0.0% 1.2% 

8 0.6% 0.0% 0.3% 0.2% 0.0% 1.8% 

9 0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.5% 

10 Máximo nacionalismo vasco 0.6% 0.0% 0.0% 0.3% 2.1% 0.7% 

No lo sé, o prefiero no contestar 14.8% 12.7% 16.9% 21.0% 9.2% 9.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p43_6. Vox_Y en la misma escala, ¿dónde colocarías a los siguientes partidos o coaliciones de partidos? Escala de 0 (mínimo nacionalismo vasco) a 10 (máximo 
nacionalismo vasco) 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

0 Mínimo nacionalismo vasco 73.0% 78.9% 73.6% 65.8% 76.3% 77.8% 

1 4.4% 0.0% 3.5% 5.0% 6.7% 3.8% 

2 2.1% 3.2% 2.2% 1.1% 2.5% 2.9% 

3 0.7% 1.2% 0.3% 1.1% 1.0% 0.3% 

4 1.0% 1.4% 1.4% 0.9% 0.6% 0.9% 

5 1.6% 0.0% 0.9% 2.5% 1.8% 1.1% 

6 0.7% 0.0% 1.3% 0.6% 1.3% 0.0% 

7 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.5% 0.4% 

8 0.3% 0.0% 0.3% 0.2% 0.7% 0.3% 

9 0.4% 1.5% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 

10 Máximo nacionalismo vasco 2.3% 0.0% 0.8% 2.2% 2.5% 3.9% 

No lo sé, o prefiero no contestar 13.3% 13.8% 15.7% 19.3% 6.1% 8.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p46. ¿Qué nivel de estudios has terminado? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Sé leer y escribir, pero he ido menos de 5 
años a la escuela 0.3% 6.1% 0.0% 0.0% 0% 0% 

He ido a la escuela 5 años o más, pero sin 
completar EGB, ESO o Bachillerato 
Elemental 

4.7% 93.9% 0.0% 0.0% 0% 0% 

Bachiller Elemental, EGB, ESO completo 
(Graduado escolar) 10.9% 0.0% 49.1% 0.0% 0% 0% 

Bachiller superior, BUP, Bachiller LOGSE, 
COU, PREU 11.3% 0.0% 50.9% 0.0% 0% 0% 

FPI, FP grado medio, Oficialía Industrial o 
equivalente 11.3% 0.0% 0.0% 37.1% 0% 0% 

FPII, FP superior, Maestría industrial o 
equivalente, Conservatorio 10 años 19.1% 0.0% 0.0% 62.9% 0% 0% 

Diplomatura, Ingeniería Técnica, 3 cursos 
aprobados de Licenciatura, Ingeniería o 
Arquitectura 

16.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 0% 

Arquitectura, Ingeniería, Licenciatura, Grado, 
Máster y Doctorado 25.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 100% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100% 100% 
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p47. ¿Cómo te consideras en materia religiosa? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Católico/a 31.8% 30.8% 29.3% 37.4% 34.4% 25.9% 

Creyente de otras confesiones. ¿Cuál?: 2.5% 6.6% 3.1% 2.4% 1.5% 1.8% 

Indiferente 16.0% 3.8% 21.1% 14.1% 20.7% 13.1% 

Agnóstico/a 15.1% 9.0% 13.7% 16.3% 15.3% 16.2% 

Ateo/a 27.2% 44.0% 27.4% 22.3% 23.5% 32.0% 

No lo sé, o prefiero no contestar 7.3% 5.8% 5.4% 7.5% 4.6% 10.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p48. ¿Dónde has nacido? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

En el País Vasco 80.5% 63.3% 74.2% 86.0% 86.4% 78.8% 

En otra Comunidad Autónoma. ¿Cuál?: 16.8% 36.7% 21.9% 11.3% 12.8% 17.7% 

En otro país fuera de España. ¿Cuál?: 2.7% 0.0% 3.9% 2.7% 0.9% 3.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p49. ¿Con quién vives en la actualidad? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Solo/a  15.1% 10.8% 12.0% 13.1% 19.0% 18.5% 

Con mi pareja o cónyuge 61.9% 50.8% 69.8% 57.5% 63.2% 61.7% 

Con mi padre 9.7% 0.0% 7.7% 15.1% 7.9% 8.2% 

Con mi madre 14.5% 27.9% 8.9% 19.8% 10.5% 13.1% 

Con mi/s hijo/a/s 23.5% 15.4% 23.6% 24.3% 22.0% 24.9% 

Con mi/s hermano/a/s 7.2% 23.9% 7.2% 7.6% 2.3% 6.7% 

Con otros parientes (suegros, abuelos, nietos, 
cuñados, etc.) 0.8% 0.0% 0.9% 0.5% 0.8% 1.2% 

Con otras personas no emparentadas 
(compañeros/as de piso, amigos/as, etc.) 3.1% 0.0% 1.3% 4.3% 1.6% 4.8% 

 
 
p50_1. Lectura_¿Cuál es tu nivel de conocimiento del euskera? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Alto 29.9% 28.8% 15.5% 26.1% 34.0% 44.6% 

Medio 31.1% 16.4% 30.4% 35.3% 32.9% 28.4% 

Bajo o nulo 39.0% 54.9% 54.1% 38.6% 33.1% 27.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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p50_2. Escritura_¿Cuál es tu nivel de conocimiento del euskera? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Alto 26.7% 27.3% 12.9% 23.7% 31.0% 39.2% 

Medio 29.9% 17.8% 26.0% 34.9% 29.2% 30.3% 

Bajo o nulo 43.4% 54.9% 61.1% 41.4% 39.8% 30.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p50_3. Conversación_¿Cuál es tu nivel de conocimiento del euskera? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Alto 25.4% 27.3% 12.0% 20.6% 29.2% 40.0% 

Medio 31.6% 17.5% 26.4% 37.7% 33.2% 30.3% 

Bajo o nulo 43.0% 55.2% 61.6% 41.6% 37.6% 29.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
p51. Pensando en las últimas elecciones autonómicas celebradas el 12 de Julio de 2020, ¿a qué partido votaste? 
. 

  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

PNV/EAJ 19.5% 6.3% 21.5% 18.6% 22.0% 19.7% 

EH Bildu 14.5% 5.3% 15.0% 13.6% 12.8% 17.9% 

PSE 9.1% 9.8% 12.6% 9.1% 5.0% 8.5% 
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  Total Sin estudios Graduado escolar/ 
Bachiller superior FP Diplomatura/ 

Ingeniería técnica 

Ingeniería/ 
Licenciatura/ 

Máster/ Doctorado 

Elkarrekin Podemos 8.6% 7.7% 9.9% 6.6% 9.0% 9.9% 

PP + Ciudadanos 3.9% 10.7% 3.9% 1.3% 4.5% 5.2% 

Vox 1.3% 0.0% 1.1% 1.7% 1.7% 1.0% 

Otros 0.5% 1.5% 0.5% 0.4% 0.4% 0.4% 

Prefiero no contestar 17.9% 11.2% 16.6% 23.1% 16.1% 15.5% 

No lo recuerdo 7.7% 8.7% 5.4% 7.3% 9.6% 8.7% 

Voté en blanco 1.4% 0.0% 0.5% 2.2% 1.4% 1.3% 

Voté nulo 0.7% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0% 0.1% 

No voté 15.0% 38.8% 11.9% 14.8% 17.7% 11.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 


